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Mégsem telepít üzemet Martfûre a Stadler

Döntésérõl levélben tájékoztatta váro-
sunk polgármesterét a Stadler Rail AG veze-
tése. Bíztató, számos új munkahely létreho-
zására irányuló, a cég és az önkormányzat 
között az elmúlt nyár végén kezdõdött tár-
gyalássorozat zárult le ezzel a nem várt, vá-
rosunk és az itt élõk számára kedvezõtlen 
végkifejlettel.

Az egyeztetések arról folytak, hogy kar-
bantartó, javító üzemet hoz létre Martfûn a 
svájci központú, Stadler Rail AG. A Stadler 
Magyarország Vasúti Karbantartó Kft. a 
cégcsoport által gyártott jármûvek forgóvá-
zainak felújításához keresett és talált megfe-
lelõ helyszínt a volt AC raktárban.

Elsõ körben 70-80 munkahely létrehozá-
sáról volt szó, elsõsorban fémipari végzett-
séggel rendelkezõ szakemberek foglalkozta-
tásával. Az önkormányzat a lehetõ legked-
vezõbb bérleti konstrukcióval, minden esz-
közzel igyekezett elõmozdítani a cég Mart-
fûre települését. Az idõközben elkészült 
szerzõdéstervezetben a volt AC raktár kiürí-
tésére harminc napot jelöltek meg, a Telepü-
lésellátó Szervezet komoly elõkészületeket 
tett a raktárban mûködõ telephelyének a volt 
munkásszállóba való áttelepítésére. 

A munkahelyteremtõ beruházásra vonat-
kozó, az önkormányzati tulajdonú épület 
bérbeadásáról szóló szerzõdés aláírását má-
jus elejére prognosztizálta a leendõ beruhá-
zó, amit be is jelentett az önkormányzatnak. 
Május 2-án személyesen is Martfûre látoga-
tott Peter Spuhler, a Stadler Rail AG elnök-
vezérigazgatója, de már azzal a nem titkolt 
céllal, hogy a martfûi üzem kialakítása mel-
lett, újabb alternatívaként, a cég szolnoki, 
alumínium kocsiszekrényeket hegesztõ üze-
mének bõvítési lehetõségeit is felmérje.

Május 25-én kelt, dr. Kiss Editnek cím-
zett levelében Peter Jenelten marketingért és 
értékesítésért felelõs ügyvezetõ alelnök, va-

lamint Jürg Gygax, a Stadler Rail AG nem-
zetközi tevékenységéért felelõs ügyvezetõ 
alelnöke martfûi tapasztalataival kapcsolat-
ban a következõket fogalmazta meg:

„Nagyra értékeltük a Martfûn tett látoga-
tásunkat, különösen azt, hogy Ön és csoport-
ja milyen elhivatott erõfeszítéseket tesz az 
érdekében, hogy cégeket csábítson a váro-
sukba befektetõnek. Mint Ön is tudja, a 
Stadler Vasút több helyszínt is értékelt annak 
szempontjából, hogy hol lehetne az új vasúti 
alváz szerviz központ.

Önök egy nagyszerû megoldást mutattak 
be, mely a meglévõ épületekre alapult. 
Mindeközben az Igazgatótanács a szolnoki 
saját terület kibõvítése mellett döntött a 
martfûi bérelt épületek fejlesztésével szem-
ben. A döntés fõbb indokai a következõk:

- Alacsonyabb adminisztrációs költsé-
gek, hisz a szolnoki üzem már teljes 
mértékben üzemel; - A terjeszkedés poten-
ciális lehetõsége, mely a már meglévõ 
területbõl adódik.

Még egyszer szeretnénk megköszönni 
értékes támogatását és vendéglátását, s 
a továbbiakra minden jót kívánunk.”

Ahogy mondani szokás, „ez a vonat el-
ment”, de az önkormányzat továbbra is kie-
melten kezeli a munkahelyteremtõ beruhá-
zások támogatását. A rendkívül tõkeerõs, ú-
jabb magyarországi beruházásokat tervezõ 
Stadler cég mellett, más befektetõk is kedve-
zõ feltételekkel bérbe vehetik vagy megvá-
sárolhatják a volt raktárépületet, mint aho-
gyan igaz ez az önkormányzat tulajdonában 
lévõ valamennyi vállalkozásra alkalmas 
épület, ingatlan esetében is – tájékoztatott dr. 
Kiss Edit polgármester.

 (A Stadler AG vezetõi által írt, angol 
nyelvû levél a www.martfu.hu oldalon olvas-
ható.)

Herbály Jánosné 

Rendõrségi hírek

Cserényi Iván õrsparancsnok jelentése 
alapján (május - június)

Május 17-én a martfûi rendõrõrs járõre a 
déli órákban, állampolgári bejelentés alap-
ján igazoltatás alá vont egy martfûi, Virág úti 
lakost. Ennek során kiderült, hogy az általa 
hajtott kerékpár lopott, ezért az elkövetõt e-
lõállították, és lefoglalták a 22 ezer forintot 
érõ biciklit, melyet sértetlen állapotban visz-
szaadtak jogos tulajdonosának. Késõbb, a 
nap folyamán még egyszer feljelentették az 
állampolgárok a férfit, mert észlelték, hogy a 
Virág úton kitört egy kis fát. Azonban még 
nem ért véget a történet, hiszen harmadik al-
kalommal is intézkedniük kellett vele szem-
ben a helyi õrs rendõreinek köztisztasági 
szabálysértés miatt, mivel az elkövetõ egy 
útkeresztezõdésben megállt és az útra vizelt. 

Május 19-én a déli órákban a martfûi és a 
tiszaföldvári rendõrõrs járõrei Martfû külte-
rületén intézkedés alá vontak egy személy-
autót. A cibakházi sofõr ugyanis néhány 
perccel az intézkedés elõtt a mellette elhala-
dó gépkocsi vezetõje felé fegyvernek látszó 
tárggyal hadonászott. A férfit elfogták és a ti-
szaföldvári õrsre elõállították.

Május 18-án az éjszakai órákban a mart-
fûi rendõrõrs járõrei és martfûi polgárõrök 
közös akció keretében ellenõriztek egy hely-
beli sörözõt. Ennek során egy ott szórakozó 
személlyel szemben garázdaság szabálysér-
tés elkövetése miatt intézkedtek.

Május 28-án a déli órákban a martfûi 
rendõrõrs járõrei intézkedtek egy gépkocsi 
vezetõjével szemben. A rákóczifalvai férfi 
igazoltatása során kiderült, hogy az általa 
vezetett személyautót korábban már kivon-
ták a forgalomból. A rendõrök azonnal, még 
a helyszínen bevonták a jármû hatósági és 
forgalmi engedélyét, a sofõr ellen pedig eljá-
rás indult.

Június 4-én a délutáni órákban tettek be-
jelentést a Martfû Ifjúság úton történt kerék-
páros balesetrõl. A martfûi járõr a helyszínen 
megállapította, hogy a helybeli lakos kerék-
pározás közben elesett, miközben egy ott 
parkoló gépkocsinak nekiütközött. Az ittas 
biciklist könnyû sérülésekkel a mentõ a He-
tényi Géza kórházba szállította, ellene sza-
bálysértési eljárást kezdeményeztek a rend-
õrök. 

Június 7-én a reggeli órákban egy martfûi 
üzletbõl érkezett bejelentést lopásról. A he-
lyi õrs járõre a helyszínen megállapította, 
hogy egy fiatalkorú az áruházból megpró-
bált eltulajdonítani 3 tábla csokoládét 216 
forint értékben, azonban az ott szolgálatot 
teljesítõ biztonsági õr fülön csípte és vissza-
tartotta a rendõrök megérkezéséig. A fiatal-
korú ellen tulajdon elleni szabálysértés miatt 
indult eljárás.

Június 9-én a hajnali órákban a Martfûi 
Rendõrõrs járõre a Szolnoki úton rutin ellen-
õrzéskor megállított egy jármûvet. Az intéz-
kedés során a sofõrrõl az alkoholszonda 
megfújását követõen kiderült, hogy szeszes 
italt fogyasztott, ezért a tiszaföldvári rendõr-
õrsre elõállították. A férfinek ittas vezetés 
bûncselekménye miatt kell felelnie.

A martfûi rendõrõrs rendõrei arra figyel-
meztetik Martfû lakosait a fürdõ szezon kö-
zeledtével, hogy kijelölt fürdõhely hiányá-
ban TILOS fürdeni a Tisza folyón és a Tisza 
II csatornán. Ezen szabályok megszegése 
szabálysértési feljelentést von maga után!

Itt a vakáció! A rendõrök óva intik azokat 
a kerékpárosokat, akik nem a szabályok be-
tartásával – láthatósági mellény lakott terü-
leten kívül éjszaka, kötelezõ elsõ - hátsó 
világítás – közlekednek!

Hálás szívvel mondunk köszönetet a 
rokonoknak, barátoknak és ismerõ-
söknek, akik

MARTON MIHÁLYNÉ,
szül. Nagy Piroska

temetésén részt vettek, fájdalmunkban 
osztoztak.

Gyászoló lánya Erzsike és családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfû Magazin következõ lap-
száma várhatóan hat hét múlva, 2012. 
augusztus 9-én, csütörtökön jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket augusztus 
4-ig adhatják le a szerkesztõségben.

Herbály Jánosné
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Hosszú távon kiváló színvonalat, megfizethetõ 
árakat ígér az új szolgáltató

Martfû Város Önkormányzata Képvise-
lõ-testülete a tulajdonában lévõ ivóvíz- és 
csatornaszolgáltatással kapcsolatos víziköz-
mûvek üzemeltetésére 2013. január 1. nap-
jától a Bácsvíz Víz- és Csatornaszolgáltató 
Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaságot 
bízza meg.

Errõl a 2012. május 17-én megtartott ülé-
sén döntött a testület. Az ülésen jelen volt 
Kurdi Viktor, a Bácsvíz Zrt. elnök-vezéri-
gazgatója és dr. Kiss Attila, a cég stratégiai 
osztályvezetõje.

A víziközmû-szolgáltatásról szóló tör-
vény ez év júliusában életbe lépõ rendelke-
zése szerint víziközmû kizárólag az állam, a 
települési önkormányzat vagy önkormány-
zati társulások tulajdonába tartozhat. A közi-
gazgatási területén az ellátásért a települési 
önkormányzat felel. Víziközmû szolgáltatás 
végzésére mûködési engedélyt azonban 
csak gazdasági társaság kaphat, és jogsza-
bályban meghatározott feltétel az is, hogy 
legalább 150 ezer felhasználói helyre ki kell 
terjednie a szolgáltatásának.

Ahhoz, hogy az önkormányzat a törvény 
elõírásainak eleget tudjon tenni, a tulajdon-
joga és az ellátási felelõssége alapján, a 
számba vehetõ lehetõségek közül a Bácsvíz 
Zrt-vel való üzemeltetési szerzõdéskötést ja-
vasolta elõterjesztésében a képviselõ-testü-
letnek dr. Kiss Edit polgármester.

– A jogszabályváltozásokra figyelemmel, 
kellõ tájékozódás után meg tudjuk határoz-
ni, hogy mely víziközmû-szolgáltató gazda-
sági társasággal és milyen feltételekkel kívá-
nunk üzemeltetési szerzõdést kötni. A város 
lakói számára a legkedvezõbb lehetõség a 
Bácsvíz Zrt-vel való szerzõdés. A lakossági 
terhek egészen biztos változni fognak, de 
már most kiszámítható, hogy melyik az a 
változás, amivel a legkevésbé fogjuk a város 
lakóit terhelni, és ezt szintén ennél a cégnél 
találjuk meg – hangsúlyozta a testületi ülé-
sen dr. Kiss Edit.

A meglévõ értékeket megõrizve, a köl-
csönös érdekek mentén kíván Martfû Város 
Önkormányzatával együttmûködni az új 
szolgáltató. A TESZ kötelékébõl nagyválla-
lati környezetbe kerül a helyi vízközmû ága-
zat. A Bácsvíz Zrt. negyven településen szol-
gáltat. A minimális, 150 ezres felhasználói e-
gyenértékkel szemben már most 280 ezer 
egység ellátását végzik. 

A cég a víziközmû-hálózat fejlesztésére 
is ígéretet tett. Nagy valószínûséggel a régi, 
elavult vezetékrendszer az oka a jelenlegi 
hatalmas vízveszteségnek. Ezt a rekonstruk-
ciót már nem a képviselõ-testület fogja köz-
vetlenül elvégeztetni, de a fejlesztésekben 
továbbra is meghatározó szerepe lesz tulaj-
donosként az önkormányzatnak.

– Martfûn zömmel jó állapotban vannak a 
vízmûvek, amelyeket a jó gazda szemléleté-

vel mûködtetnek. Mint ahogyan országos 
szinten, itt is korszerûtlen a vízvezeték-háló-
zat, ami 35-40%-os vízveszteséggel jár. A 
most elfogadott bérleti konstrukcióval a víz-
mû, valamint a víz- és csatornahálózat ön-
kormányzati vagyon marad. A vagyon tulaj-
donosának és a szolgáltatónak egyaránt ér-
dekében áll, hogy a vízveszteség minél ke-
vesebb legyen. A várható rekonstrukcióval a 
település vagyona is nõ – emelte ki Kurdi 
Viktor.

A társaság a TESZ vízügyi ágazatának 
mind a 11 munkavállalójával szerzõdést köt, 
kedvezõ feltételek mellett. A dolgozók isme-
rik az ágazatuk problémáit, maguk is mind-
annyian úgy nyilatkoztak, hogy a rendelke-
zésre álló lehetõségek közül ez a döntés a 
legelõnyösebb.

A tárgyalások során, a továbbfoglalkozta-
tás mellett, kulcskérdéssé vált az ügyfélszol-
gálat helyezte is. A cégvezetés szerint a kö-
vetelményeknek megfelelõ ügyfélszolgála-
ti irodát ilyen kis településen nem lehet ren-
tábilisan mûködtetni. Az önkormányzat ra-
gaszkodik ahhoz, hogy a kezdeti szerzõdés-
kötések, a számlázási problémák megoldá-
sa, a kintlévõség kezelése helyi ügyfélszol-
gálati irodában történhessen. A Bácsvíz Zrt. 
elnök-vezérigazgatójának ígérete szerint er-
re hosszútávon is lehetõség lehet, heti egy-
két napon. Más alkalmakkor a Kunszent-
mártonban kialakított ügyfélszolgálati iroda 
áll majd a fogyasztók rendelkezésére. Jelen-
tõs teret szánnak az elektronikus ügyfélszol-
gálati alkalmazások használatának is.

A Bácsvíz Zrt. vízdíjai átlagban alacso-
nyabbak a martfûi tarifánál, a csatornadíjak 
esetében azonban városunkban kedvezõb-
bek a díjak.

Ebben az évben 4,2%-kal emelhetik ára-
ikat a víz- és csatornamûvek, jövõre pedig az 
idei szinten maradnak a szolgáltatási árak. 
2014-tõl a létrejövõ nagy víziközmû-szol-
gáltatóknak a területükön egységes víz-és 
csatornadíjakat kell alkalmazniuk, és orszá-
gosan egységes alapdíj bevezetésére is sor 
kerül. A vízdíjakra az ivóvízminõség-javító 
program keretében, az európai uniós elvárá-

soknak megfelelõ ivóvízminõség biztosítá-
sára, uniós támogatással megvalósuló beru-
házások is hatással lesznek. 

A Bácsvíz Zrt. bérleti díjat fizet az önkor-
mányzatnak a víziközmûvek 
használatáért, az elfogyasztott víz-
mennyiség arányában. Mint aho-
gyan a vízdíjak meghatározása 
sem a szolgáltatók hatáskörében 
lesz, a bérleti díj összegét szintén 
országosan egységes szem-
pontrendszer alapján kell megha-
tározni a jövõben – tájékoztatott 
Kurdi Viktor.

A víziközmû-szolgáltató 
cégekkel szembeni követelmé-
nyek, személyi és technikai fel-
tételek is jelentõsen szigorodnak 
2014-tõl.

A testületi ülésen több önkormányzati 
képviselõ is kedvezõen nyilatkozott a Bács-
víz Zrt.-vel kapcsolatos tapasztalatairól. A 
közel egyéves egyeztetési folyamat során 
korrekt céget és cégirányítást ismerhetett 
meg a képviselõ-testület, és az ajánlatukat is 
korrektnek tartják. A településre kidolgo-
zott, komoly számítások után kialakított a-
jánlatot kapott az önkormányzat. Üdvözöl-
ték a cég „megbízhatóság, minõség, megfi-
zethetõség” hármas elvét, azzal kiegészítve, 
hogy minél kisebb terhet jelentsen a lakos-
ság számára, egészséges ivóvízellátás le-
gyen, és a vízmû dolgozóinak is megnyugta-
tó jövõt kínálhassanak az új szolgáltató által.

A Bácsvíz Zrt-vel való együttmûködéssel 
az önkormányzat belép a társaságba, így 100 
ezer forint névértékû részvényvásárlásról is 
döntöttek a képviselõk ezen az ülésen.

A képviselõ-testület által egyhangúlag tá-
mogatott megállapodás május 24-én lépett 
életbe, miután a Bácsvíz Zrt. közgyûlése is 
szentesítette azt.               Herbály Jánosné

A víziközmû-szolgáltatás törvényi válto-
zásairól és a szolgáltatóválasztás szempont-
jairól szóló tájékoztató: www.martfu.hu.

Hétvégi, rendkívüli véradónap
Rendkívüli véradó napot szerveztünk 

2012. május 26-án, szombaton. Felhívá-
sunkra 55-en jelentek meg, közülük 6 fõ elsõ 
alkalommal adott vért. Ezúton szeretnénk 
megköszönni a véradók önzetlenségét.

Tekintettel arra, hogy az ünnepi hétvégé-
re esett a véradás, tombola tárgyakkal ked-
veskedtünk véradóinknak, támogatóink se-
gítségével: Arany Fõnix Patika, Fitodry Kft. 
(gyógytea) Tiszaföldvár, Martfû Termál SPA 
Gyógyfürdõ és Uszoda, Jonatán Zöldség-
Gyümölcs Áruház - Szolnok, Sinkáné Szõke 
Ilona - Oriflame, Asztalos Árpádné igazgató 
- MVMKK.

A résztvevõknek, támogatóknak, szer-
vezõknek köszönjük az önzetlen segítséget! 
Munkájukra a továbbiakban is számítunk. Jó 
egészséget kívánok. A Vöröskereszt nevé-
ben:      Molnár Györgyné véradásszervezõ
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Az önkormányzat elégedett az iskolakonyha mûködésével

Lényeges minõségi és mennyiségi javu-
lás következett be a gyermekétkeztetés szín-
vonalában, érdemes volt visszavennie az ü-
zemeltetést az önkormányzatnak. A konyha 
önkormányzati újraindításakor megfogal-
mazott cél, a bevételek és a kiadások egyen-
súlyba hozása azonban ma is aktuális. Így 
összegezhetõek a Településellátó Szervezet 
az önkormányzati konyha mûködésérõl ösz-
szeállított tájékoztatójával kapcsolatban el-
hangzott bizottsági és képviselõi vélemé-
nyek. A gyermekétkeztetés feladatainak el-
látásáról készült beszámolót a május 24-i ü-
lésén értékelte a képviselõ-testület.

2010. júniusi átvétele után az iskolakony-
ha üzemeltetését a Településellátó Szervezet 
kezelésébe adta az önkormányzat. Az áta-
dás-átvételt követõen közel 20 millió forin-
tot fordítottak a konyha teljes átalakítására 
és felújítására.

A közétkeztetés komplex terület, egyik 
oldala a gazdaságos mûködés, a másik vi-
szont a szociálpolitika, az egészségmegõr-
zés.

A konyha jelenlegi kapacitása (850 fõ) 
megfelelõ módon biztosítja, hogy az önkor-
mányzati intézmények – bölcsõde, óvoda, 
általános iskola, középiskola – étkezési fela-
datait, a dolgozói étkeztetést, valamint a la-
kosság által igényelt ebéd elszállítást teljes 
körûen ellássa. Tevékenységük folyamato-
san bõvül, az önkormányzati rendezvények 
kiszolgálását is a konyha végzi.

A beszámoló alapján 2011 júniusa és 
2012 áprilisa között az étkezést havonta át-
lagosan 710-794 fõ vette igénybe. A konyha 
készíti a reggelit és a vacsorát a középiskola 
kollégistái számára, valamint a tízórait és az 
uzsonnát az óvodások és az iskolások ré-
szére. 2011 augusztusától a bölcsõdei étkez-
tetés is a feladatkörükbe tartozik. A lisztérzé-
keny gyermekek étkeztetését is ellátják, die-
tetikus bevonásával.

Mindezeket a feladatokat nyolc fõ közal-
kalmazott és változó számú, 4-8 fõ közötti 
közcélú foglalkoztatott végzi.

Az étkezõk összetétele 74%-ban óvodás 
és iskolás gyermek, ezért különösen fontos, 
hogy az étlap gerincét a fõzelékfélék, jó mi-
nõségû fehérjék, szezonális gyümölcsök al-
kossák. A konyhán 40-45 féle leves és u-
gyanennyi fõétel váltakozik. Az étlap össze-
állításánál lehetõség szerint figyelembe ve-
szik a fogyasztók igényeit, a közkedvelt éte-
leket sûrûbben készítik.

Az élelmezési üzem alapvetõnek tartja o-
lyan élelmiszer beszállítók kiválasztását, a-
melyek a legjobb, legtisztább minõséget biz-
tosítják, a legkedvezõbb áron. Az élelmiszer 
beszállítás felülvizsgálata évente történik. 
Az áruátvételnél az élelmiszereknek szigorú 
követelményeknek kell megfelelniük.

A mikrobiológiai biztonság koordinálá-
sához nagy segítséget nyújt a HACCP rend-
szer alkalmazása. A rendszer a gyártás és a 

A konyha kintlévõsége az elmúlt év vé-
gén 1,6 millió forint volt. Többszöri felszólí-
tással, részletfizetési megállapodásokkal és 
a nevelési intézményeken keresztül, a folya-
matos kapcsolattartással igyekeznek elérni a 
tartozások minél nagyobb arányú befizetését 
– tájékoztatott beszámolójában Vajjon Zol-
tán, a TESZ vezetõje.

– Lényeges minõségi és mennyiségi ja-
vulás következett be a gyermekétkeztetés 
színvonalában, érdemes volt visszavennie 
az üzemeltetést az önkormányzatnak – 
hangsúlyozta Gonda Istvánné, az egészség-
ügyi, foglalkoztatási és szociális bizottság 
vezetõje. A bizottság elégedett a konyha mû-
ködésével, az ellátás színvonalával. – A 
gyermekek szívesen fogyasztják az ételeket, 
amelyek minden jogszabályi követelmény-
nek megfelelnek, amellett, hogy ízletesek és 
választékosak is. Örvendetes, hogy jelentõ-
sen emelkedett a külsõ étkezõk száma.

– Az önkormányzati átvétel óta lényege-
sen megnövekedett az étkezést igénybevevõ 
gyermekek száma – erõsítette meg Feketéné 
Demecs Éva élelmezésvezetõ, a konyha ve-
zetõje. A felújított konyhában, a maguk vá-
lasztotta beszállítóktól beszerzett, jó minõ-
ségû nyersanyagokból, a gondosan és szak-
szerûen összeállított menüsorral, olyan éte-
lek készülhetnek, amelyeket szívesen fo-
gyasztanak a gyerekek, a fiatalok és az étke-
zést igénybe vevõ felnõttek.

Pénzügyi gondok a konyha életében is je-
lentkeznek. A két évvel ezelõtti felújítás so-
rán a berendezési tárgyakat csak részben si-
került kicserélni. A konyhai eszközök javítá-
sa tervezetten folyik, az eszközök cseréjé-
nek azonban gátat szab a költségvetési határ.

A bölcsõdei, óvodai, iskolai gyermekét-
keztetés felülvizsgálatáról elfogadott képvi-
selõ-testületi határozat alapján a Település-
ellátó Szervezet megvizsgálja a választék 

bõvítéséhez szükséges eszközök beszerzé-
sének lehetõségét. Az étkeztetés színvonalá-
nak további javítása érdekében sor kerül a 
fogyasztók elégedettségmérésére. A gazdál-
kodás hatékonyságának javítását, valamint, 
az önkormányzati támogatás csökkentése 
érdekében, a szabad kapacitás kihasználásá-
val, a bevételek növelését is feladatként je-
lölte meg a képviselõ-testület az önkor-
mányzati konyhát üzemeltetõ intézmény 
számára.

– A változatlanul magas szín-
vonalú ellátás mellett, keresni kell 
a költségtakarékosság további le-
hetõségeit – hangsúlyozta dr. Kiss 
Edit a képviselõ-testületi ülésen. 

– A konyha igen magas önkor-
mányzati támogatásban részesül. 
Ennek is köszönhetõ, hogy jó szín-
vonalon mûködik, s hogy egyre 
népszerûbb a város lakói körében.

Nagy erõfeszítésébe került az 
ott dolgozóknak a konyha tekin-
télyének helyreállítása. A legna-
gyobb elismerést, gyerekek köszö-
netét az fejezi ki, hogy mind mege-

szik, és még repetát is kérnek – emlékezte-
tett a polgármester.

A képviselõ-testület a bölcsõdei, óvodai, 
iskolai gyermekétkeztetés felülvizsgálatáról 
szóló határozatában elismerését fejezte ki a 
gyermekétkeztetést ellátó konyha dolgozói-
nak színvonalas munkájáért.

Herbály Jánosné

forgalmazás mûveleteit oly módon szabá-
lyozza, hogy megakadályozza a veszély-
helyzetek kialakulását.

Az étkeztetés minõségének értékelése a 
fogyasztók visszajelzésének tükrében törté-
nik. Folyamatos a kapcsolattartás az intéz-
ményekkel, hogy a felmerülõ kéréseket, kér-
déseket meg tudják oldani.

A TeSzedd! országos hulladékgyûjtõ 
akció keretében, június 2-án országszerte 
több ezer tonna szemetet gyûjtöttek össze 
önkéntesek, hogy szebbé, tisztábbá tegyék 
környezetünket. A kezdeményezéshez, a 
Kövér-major területén található illegális hul-
ladék-lerakó kommunális hulladékának ösz-
szegyûjtésével, Martfû Város Önkormány-
zata is csatlakozott.

Az akcióban résztvevõk munkáját Tóth 
Ferenc, a Településellátó Szervezet intéz-
ményvezetõ-helyettese irányította. Reggel 
nyolc órakor kezdték a munkát, és délre öt-
venzsáknyi illegálisan lerakott kommunális 
hulladékot gyûjtöttek össze. Az akcióhoz 
zsákot és védõkesztyût a szervezõ Közép-
Tisza-Vidéki Vízügyi Igazgatóság biztosí-
tott, a hulladék elszállításáról, a Remondis 
Kft. gondoskodott – tájékoztatott Vajjon 
Zoltán, a TESZ vezetõje. 

Magyarország legnagyobb hulladékgyûj-
tési akcióját a Vidékfejlesztési Minisztérium 
a Belügyminisztériummal közösen szervez-
te, a rendezvény anyagi hátterét, a zsákok és 
kesztyûk beszerzését, az önkéntesek által 
összegyûjtött hulladék szakszerû begyûjté-
sének és lerakásának költségét az Országos 
Hulladékgazdálkodási Ügynökség vállalta. 

Elõzetesen mintegy 110 ezren regisztrál-
tak, az akció napján pedig még legalább u-
gyanennyien csatlakoztak az elmúlt évben 
útjára indult, országos civil mozgalomhoz.

Herbály Jánosné
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Két hét alatt megnyugtatóan rendezõdött az 
idõsotthon lakóinak helyzete

A június végén megszûnõ martfûi Gon-
doskodás Háza mind a tíz lakója szívesen 
költözött a szolnoki Vízparti Otthonba, ahol 
a megszokott elhelyezési feltételek, szép 
környezet és jó közösség várta õket. Június 
9-10-én be is költöznek szolnoki apartman-
jaikba a martfûi otthon lakói. A költöztetésre 
az önkormányzat támogatásával, a Telepü-
lésellátó Szervezet közremûködésével ke-
rült sor.

Az elõzetes letartóztatásban lévõ Kállai 
György két szolnoki cége felszámolás alatt 
áll, és rövid idõn belül a Martfûi Gondosko-
dás Háza Nonprofit Kft. ellen is megindul a 
felszámolás. Ez utóbbi kft-nek (és ezáltal a 
cég tulajdonában levõ ingatlannak) a tulaj-
donosa egy külföldi, Magyarországon isme-
retlen, a Seychelles-szigeteken bejegyzett, 
888 nevû társaság.

A szolnoki intézmények, és várhatóan 
majd a martfûi idõsotthon felszámolója, Á-
dám Éva, jó szándékúan és segítõen igyek-
szik minden idõs ember helyzetét rendezni. 
Elérte, hogy ne a megyei intézményrendszer 
különbözõ helyeire kelljen költözniük, ha-
nem a szolnoki Vízparti Otthon fogadja a 
martfûi intézményben élõ tíz idõs embert.

– A felszámolási eljárás során az idõsott-
hont önkormányzati tulajdonba szeretnénk 
megszerezni, és önöket majd ide visszahoz-
ni. De ezt, június 30-ig, az intézmény bezá-
rásáig, semmiképpen nem tudjuk megolda-
ni. Ezt a helyzetet nem mi okoztuk, aki o-
kozta nem tud idejönni, hogy az önök sze-
mébe nézzen, lehet, hogy nem is tudna. Az 
önkormányzat szeretné megoldani, hogy ö-
nöket semmiféle bántódás ne érje. Bízzanak 
meg az új intézményvezetõben, a felszámo-
lóban és bennünk, segítünk mindenben, 
hogy a megszokott körülmények között él-
hessenek minél tovább – bátorította az ott-
hon lakóit dr. Kiss Edit polgármester azon a 
tájékoztatón, amelyet Ádám Éva felszámoló 
biztossal közösen tartottak június 7-én, a 
megszûnõ martfûi intézmény lakói és hoz-
zátartozóik, valamint az ott dolgozók szá-
mára.

Ádám Éva közel 20 éve dolgozik felszá-
molóként. – A bíróság jelölt minket ki a 
Szolnoki Gondoskodás Háza Nonprofit Kft. 
valamint a Kállai és Társa Szociális Szolgál-
tató Nonprofit Kft. felszámoló biztosaként. 
A martfûi intézmény ügyében rendkívül 
gyorsan alakultak az intézkedési kötelezett-
ségeink, ugyanis két héttel ezelõtt derült ki, 
hogy a mûködése ellehetetlenült. A két szol-
noki társaság nem tudott megegyezni a ha-
talmas hiteleikrõl a bankkal, és a csõdeljárás 
után elindult a felszámolási eljárás ellenük. 
A felszámolás miatt a Martfûi Gondoskodás 
Háza Nonprofit Kft. is teljes vagyonával zá-
logjoggal terhelt. 

A szolnoki önkormányzatnak ideiglenes 
mûködtetésre úgy adjuk át a Vízparti Ott-

hont, hogy az ugyanabba a társaságba tarto-
zó, ugyanolyan feltételrendszerrel kialakí-
tott megállapodások alapján mûködõ, mart-
fûi otthon tíz lakója oda költözik. A JNSZ 
Megyei Önkormányzat, valamint a JNSZ 
Megyei Szociális és Gyámhivatal egyaránt 
segítõen állt ehhez a kérdéshez. Egyetlen ki-
kötés, hogy még az önkormányzati üzemel-
tetés megkezdése elõtt, június 14-ig minden-
kinek be kell költöznie a szolnoki intéz-
ménybe – hangsúlyozta a tájékoztatón Ádám 
Éva.

A felszámoló biztostól azt is megtudtuk, 
hogy Vízparti Otthon üzemeltetését átvevõ 
szolnoki önkormányzat a késõbbiekben is 
fenn kívánja tartani a jelenlegi, apartman 
rendszerû elhelyezési formát. Ádám Éva 
Kállai György ügyvédjétõl azt az informáci-
ót kapta, hogy a martfûi otthon dolgozóinak 
munkaviszonya június végén, rendes fel-
mondással, megszûnik. A szolnoki intéz-
ményben azonban várhatóan többüknek si-
kerül majd elhelyezkedni.

A hónap végéig a szociális étkeztetést és a 
házi segítségnyújtást még a Gondoskodás 
Háza látja el. Július 1-jétõl mindkét szolgál-
tatást az önkormányzat végzi, de tárgyalások 
folynak arról is, hogy a református egyház 
veszi át ezeket a szociális feladatokat. 

– Minden ellátásnak, amelyet a Gondos-
kodás Háza felvállalt, mennie kell tovább, 
hogy senkinek semmiféle kára, hátránya az 
átállásból ne származzon – hangsúlyozta dr. 
Kiss Edit.

A június 7-i tájékoztatót követõen lehetõ-
ség volt a szolnoki otthon megismerésére. 

– Minden lakó, minden család képvisel-
tette magát. Tetszett nekik az új helyük, de a-
zért szeretnének visszajönni. Remélem, 
hogy a karácsonyt már ismét együtt ünne-
pelhetjük, Martfûn! – számolt be tapasztala-
tairól a Vízparti Otthon megtekintésére is az 
idõs emberekkel és hozzátartozóikkal tartó 
dr. Kiss Edit. 

A költözés lebonyolítását Vajjon Zoltán, a 
TESZ vezetõje koordinálta. A gyors pako-

lásban a hozzátartozók, a fõnõvér és az in-
tézmény nehéz helyzetbe került dolgozói is 
készséggel segítettek. A pakolást és a szállí-
tást a Településellátó Szervezet dolgozói vé-
gezték. A szükséges csomagoló eszközöket 
ugyancsak az önkormányzat biztosította. A 
folyamatos odafigyelés, gondozás, orvosi, 
nõvéri ellátás az átköltözés ideje alatt is ren-
delkezésre állt.

Városunk polgármestere Gonda István-
néval, az egészségügyi, foglalkoztatási és 
szociális bizottság vezetõjével a költözést 
követõen, Szolnokon, a Vízparti Otthonban 
is felkereste a martfûi intézmény volt lakóit, 
személyesen gyõzõdve meg arról, hogy 
mindannyian megfelelõ körülmények kö-
zött és jól vannak.          Herbály Jánosné

Június 4. -A 
Nagyothallók

megyei ünnepén,
Martfûn
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Újabb beruházás valósult meg a Martfû Termál SPA-ban – 
Ünnepélyes projektzárón avatták fel a Szolgáltatóházat

Május 31-én adták át a Martfû Termál 
SPA szolgáltatóházát, melynek épületében 
új wellness- és konferencia központ bõvíti a 
fürdõ látogatói számára kínált, pihenést, ki-
kapcsolódást szolgáló lehetõségeket. Az Új 
Széchenyi Terv keretében, az ÉAOP-
2.1.2/B pályázaton elnyert, 199 millió Ft 
vissza nem térítendõ támogatással megvaló-
sult beruházás épületének alapkövét egy év-
vel ezelõtt, 2011. május 26.-án tették le 
Martfûn. A projekt a 2003-ban kezdõdött, 
több mint 2 milliárd Ft-os fejlesztés legu-
tóbbi eleme.

Az új épülettel, valamint a pályázat kere-
2tén belül már elkészült 200 m -es vízi szín-

paddal és nézõtérrel együtt, régiós jelentõsé-
gû rendezvényhelyszín jött létre a térségben. 
A szolgáltatóházban kapott helyet a na-
gyobb befogadóképességû öltözõ, skandi-
náv szauna világ, fitneszterem, só barlang, 
masszázs, játszószoba, panorámás, szekcio-

2nálható, közel 3000 m  területû, 250 fõ befo-
gadására alkalmas rendezvényterem. To-
vábbi szolgáltatásként szépségszalon és ter-
mészetgyógyászat várja a vendégeket. A 
projekt teljes bekerülési költsége nettó 447,9 
millió Ft, melybõl 199,2 millió Ft vissza 
nem térítendõ támogatás. A most lezárult 
fejlesztés, a már meglévõ 80 munkahely 
mellett, újabb munkalehetõséget biztosít 
Martfûn.

A Martfû Termál SPA magánberuházás-
ban épült és üzemel. A turisztikai központ te-
rülete 2002-ben került a Toma Bau Zrt. tulaj-
donába, majd 2003-ban kezdõdött meg a fej-
lesztés. – A 10 évre tervezett fejlesztési cik-
lus utolsó szakasza a befejezéshez közeledik 
– emelte ki a megnyitón Tomasovszky Lász-
ló vezérigazgató - tulajdonos. 

– Szinte napra pontosan kétévente törté-
nik beruházással kapcsolatos eseményünk. 
A napjainkig megvalósult beruházások terv-
szerû, egymásra épülõ sorozat részei. Ez a 
tudatosság és tervszerûség testesült meg a 
most lezárult pályázatban, a Termál SPA 
szolgáltatásainak minõségi fejlesztésében.

A Nemzetgazdasági Minisztérium E-
gészségipari Osztályának képviseletében dr. 
Feketéné dr. Fényi Ágnes osztályvezetõ 
köszöntötte a rendezvény vendégeit.  Az új 
beruházás  régiós jelentõségét értékelve a 
megfelelõ koncepció és marketing szerepét 
emelte ki, mellyel Martfûn megtalálták azo-
kat a vendégeket is, akikkel  nem csak i-
dényszerûen, hanem egész évben meg lehet 
tölteni a létesítményt.

A megnyitón jelen volt dr. Csoór György, 
a JNSZ Megyei Önkormányzat alelnöke is, 
aki a Martfû Termál SPA fejlesztését olyan 
jelentõs lépésnek tartja a megyében, ami a 
fürdõkultúra ápolásában és a pihenési 
lehetõségek tekintetében is magas színvona-
lat teremt.  Kevés olyan városa van Magyar-

országnak, amelyiknek az egy fõre számított 
szálláshely kínálata minõségben és mennyi-
ségben is ennyire gazdag lenne, mint Mart-
fûé. Ez a hely ideális a pihenésre, az itt ki-
kapcsolódást keresõ vendégek csendes, szép 
környezetben, kiváló kiszolgálást és minõ-
séget kaphatnak.

– Nagy öröm, hogy egy megvalósult be-
ruházás megnyitóján vehetek most részt –  

szült, a 199 millió forintos támogatással a 
Szolgáltatóház igazi gazdaságfejlesztõ 
centrumként mûködhet majd Martfû éle-
tében.

szólt a projekt-
záró meghívott-
jaihoz dr. Mezõ 
Ferenc, az É-
szak-Alföldi Re-
gionális Fejlesz-
tési Ügynökség 
Tervezés i  és  
Projektfejleszté-
si Osztályának 
igazgatóhelyet-
tese. 

– Jó látni, 
hogy az alapkõ-
letétel után egy 
évvel az új épü-
letszárny elké-

Beszédében 
ugyancsak a 
turisztikai fej-
lesztések fon-
tosságára irá-
nyította a fi-
gyelmet Pe-
szeki Gergely, a 
Magyar Turiz-
mus Zrt. Észak-
Alföldi Regio-
nális Marketing 
Igazgatóságá-
nak munkatár-
sa. Napjaink-
ban, a gazdasá-
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gi válság miatt egyre felértékelõdik a 
turisztikai beruházások jelentõsége. A 
martfûi vállalkozás legnagyobb érdeme a 
rendhagyó tulajdoni háttéren túl, hogy lé-
pésrõl lépésre, jól átgondoltan, a helyi adott-
ságokra, és a lehetõségek tükrében, valós pi-
aci igényekre kínál megoldást. Így válik a 
piacon versenytársaitól megkülönböztethe-
tõvé. A Martfû Termál SPA abban is élen jár, 
hogy a mûködtetésen, fenntartáson túl, a 
vendégek idecsábításáért is komoly erõfe-
szítéseket tesz.

Az ünnepélyes eseményen egy, a kilencé-
ves komplex projekt megvalósítását jelké-
pezõ tábla leleplezésére is sor került. Az épü-
letet, szalagátvágással Marosi Ádám kétsze-
res felnõtt és négyszeres junior világbajnok 
öttusázó nyitotta meg. Az ünnepi programon 
közremûködtek a Szolnoki Szimfonikus Ze-
nekar, valamint a Hegyes Bertalan és Kis 
Violetta felnõtt és ifjúsági tíztánc magyar 
bajnok martfûi páros.

– A fejlesztés folyamatos, nem állunk 
meg – foglalta össze a megnyitó végén a tu-
risztikai komplexum fejlesztéseit, a beruhá-
zás eddigi kilenc évének állomásait és a jö-
võbeni terveket Tomasovszky László. – 
Mind az önerõs, mind a pályázati támogatás 
felhasználásával történõ fejlesztések folya-
matosak.

Önerõbõl valósultak meg két évvel eze-
lõtt a strandsportok ûzésére alkalmas magas 
színvonalú homokos pályák (röplabda, foci, 
kézilabda), valamint egy kültéri, nyolcadik 
medence, melynek tavalyi megnyitásával 

2közel 1300 m -es vízfelülettel rendelkezik a 
Martfû Termál SPA. A 13 hektáron fekvõ 
komplexum részei a kezdetektõl (2002) a 
Kastélyszálló - Panzió, a Gyógykemping (tó 
és vízi színpad), a Termál Hotel, a Gyógyfür-
dõ és Uszoda, valamint a most megnyitott 
wellness központ és konferencia terem 

2(szolgáltatóház). - Ez a 2700 m -es épület a 
jövõben a gyógyászati kezelések megindítá-
sának lehetõségét is megteremti, így Martfû 
valóságos gyógyfürdõvé válik. Az új épület-
ben külön belépõvel várjuk vendégeinket, a-
mi azt a célt szolgálja, hogy aki a csendes 
wellnesst választja, annak számára magas 
színvonalon biztosítsuk a skandináv részleg 
nyújtotta pihenési lehetõséget – tette hozzá a 
Toma Bau Zrt. vezérigazgatója.

A projektzáró ünnepi rendezvény pohár-
köszöntõjénél a tulajdonos mellett Kis Zol-
tán, a Vidékfejlesztési Minisztérium osztály-
vezetõje kívánt eredményes mûködést, a 
szolgáltatásokat a jövõben igénybevevõ lá-
togatóknak pedig kellemes kikapcsolódást 
az egyre megújuló fürdõlétesítményben. 
Köszöntõjében külön kiemelte az értékte-
remtõ munka fontosságát, a beruházás mun-
kalehetõségeit, és hangsúlyozta a szolgálta-
tás minõségét, mely véleménye szerint euró-
pai mértékkel mérve is a legmagasabb szín-
vonalat képviseli itt Martfûn, az Alföldön, 
Kelet-Magyarország régiójában.

Magyar Mária

Szénhidrogén kutatás Martfû külterületén 

Szeizmikus méréseket, kis mélységû sze-
izmikus robbantásokat végeztet a RAG 
Hungary Central Kft. térségünkben június 
végétõl szeptember végéig. A „Körös 3D” 

2szeizmikus kutatás közel 600 km -es terüle-
tet és számos települést érint Szarvas térsé-
gében. A mérésekre Martfû közigazgatási te-
rületén, a várost délrõl közvetlenül érintõ 
földterületeken is sor kerül.

A szeizmikus mérések célja a földfelszín 
alatti rétegekrõl való információszerzés, a-
mely alapján az esetleges szénhidrogén-fel-
halmozódásokra következtetni lehet. A mé-
rések során rezgéseket keltenek, s a vissza-
verõdõ hullámokat a földfelszínen szabályos 
távolságokban elhelyezett, kábelekkel ösz-
szekötött érzékelõkkel mérik.

A Magyar Bányászati és Földtani Hivatal 
Szolnoki Bányakapitányságának tájékozta-
tója alapján a szeizmikus hullámokat kis 
mennyiségû robbanóanyaggal keltik. A ku-
tatáshoz egyedi és csoportos robbantásokat 
alkalmaznak, ahol a robbanótölteteket füg-

gõlegesen fúrt, 3-10 m mély, 40-120 mm át-
mérõjû robbantólyukakba helyezik el. A 
robbantólyukak egymás közötti távolsága 
50 m. 

Olyan belterületi helyeken, ahol a robba-
nóanyagos rezgéskeltés nem lehetséges, a 
rezgéseket speciális nehézgépjármûre sze-
relt vibrátorokkal keltik oly módon, hogy a 
gépjármûvel lassan haladva, meghatározott 
távolságokban „megdöngetik” a földet. 

A szeizmikus méréseknek sem az épített, 
sem a természeti környezetre káros hatása 
nincs. A rezgéskeltésre a hatósági elõírások 
maximális figyelembe vételével kerül sor, s 
a keltett rezgések mindenkor a megengedett 
értékhatárok alatt maradnak.

A mérések során elõfordul, hogy a nehéz-
gépjármûvek, az eszközöket szállító egyéb 
jármûvek taposási kárt, útkárt okoznak. A 
károk felmérését követõen, a mérésekkel é-
rintett területek tulajdonosai, használói kár-
térítésre számíthatnak.

Herbály Jánosné

…2012. május 18. Gyönyörû májusi késõ 
délután. Virágba borult akácfák, tengernyi 
zöld a szépen parkosított, fásított „gödör”-
ben, amit inkább szabadidõ parknak ne-
vezhetünk ma már. Nemcsak felnõtteknek, 
de a gyerekeknek is kedvelt kirándulóhelye, 
a domb tetején játszótérrel.

No és barátságos, fajtajegyeinél fogva 
szelíd, okos skót juhászkutyánknak is. Ez 
nem a gazdi elfogultsága, õ születésétõl 
fogva, genetikailag ilyen.

Megjegyzem, ezen alkalmakkor, kötözõ 
zsinórral a kezünkben, az út melletti kis 
fákat újra kötözve, mert bátor kezek már 
õket is kikezdték. S furcsán néztek már ránk, 
amikor az eldobált üvegeket, flakonokat be-
gyûjtjük, s a közelben lévõ szelektív hul-
ladékgyûjtõbe hordjuk…

Fél órás kör általában a program, ezen a 
napon ezúttal egyedül a kutyával, az unokák 
sem jöttek most velem. Szerencsére. A skót 
juhász pórázon, én gyanútlanul mellette. 
Ám egyszerre meghûlt bennem a vér. Egy 
korábbi incidens rémlett föl, amikor az 
ominózus kutyát – mert kijött a nyitott hátsó 
kapun –, még megfogta nagy nehezen a 
gazdája. Ez a német juhászkutya úgy 55-60 
kg lehet!

Rémületemre, most is kinn volt, de késõn 
vettem észre, le volt lapulva a nagy fûben. 
Gazda sehol! 

Vadászott. Úgy láttam, mindkettõnkre. 
15-20 méter után – ezalatt vészjóslóan 
körözött –, meg-megtámadva a hatalmas 
szõrû kutyámat. Ez a nagy bunda most 
segítségére volt, de már a földön hevert a 

hatalmas túlerõvel szemben. A teljesen 
elborult elméjû állat tépte, szaggatta. Láttam 
a kutyám szemén a rémületet és értet-
lenséget. Õ még soha senkit nem bántott, 
kutyatársait sem. Esélye sem volt a túlerõvel 
szemben. A zûrzavarban a német juhász-
kutya egyszer csak nekem ugrott… Teljes 
erõmbõl ösztönösen kiabáltam segítségért, 
míg egy bátor, jóérzésû ember, V. András, a 
hirtelen kezébe került kapanyéllel segítsé-
gemre sietett. Örökre hálás leszek neki ezért, 
mert ha Õ nincs, akkor….nem tudom mi 
történt volna!

Vérzõ kutyával, én ugyancsak vérzõ 
lábbal, remegve az átélt rémülettõl, haza-
támolyogtunk. Én még kutyától sose féltem, 
de most kattant bennem valami.

Férjemmel azonnal megkerestük a kutya 
gazdáját. A hölgy flegmán csak széttárta 
kezeit, hogy õ nem tehet róla. Igaz, bevá-
sárolni mentek, s tudták, hogy az eb kiment a  
kapun, ami nyitva maradt. A következmé-
nyeket fentebb leírtam. Egy tetanuszoltással 
a hátam mögött most már túl vagyok a 
traumán, de lelkileg még most sem.

Elgondolkoztam: a kutyatartással egy-
szersmind felelõsséget vállalunk kutyán-
kért, no és elsõsorban embertársainkért.

És hát a támadó kutya tulajdonosnõjétõl 
legalább egy bocsánatkérést elfogadtam 
volna…

Nem lihegek bosszúért, de okulásként 
jegyeztem le ezt a történetet, hogy talán 
megelõzhetõek lehetnének a hasonló esetek. 

Nevemet vállalva: 
Bélteki Tiborné

Egy kutyatámadás ürügyén….Postánkból
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Pedagógusnap – Városi elismerés a szakma, a hivatás
iránti tisztelet jegyében

A gyermekeinkért, városunkért dolgozó 
pedagógusokat, tanítókat, tanárokat, óvoda-
pedagógusokat köszöntötte Martfû Város 
Önkormányzata június 4-én. A pedagógus-
nap alkalmából, a képviselõ-testület döntése 
alapján, második éve városi ünnepséget 
szervez az önkormányzat, mint ahogyan má-
sodjára került sor a „Martfû város pedagógi-
ai díja” önkormányzati elismerések átadásá-
ra is. Az elismerõ okleveleket valamint a 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szobrász-
mûvész által készített, a pedagógusnapi ön-
kormányzati megemlékezés jelképévé vált 
kisplasztikákat, dr. Kiss Edit polgármester-
tõl vehették át az arra érdemesek.

Az ünnepi megemlékezésen Asztalos Ár-
pádné köszöntötte a megjelenteket, az óvo-
dapedagógusokat, tanítókat, tanárokat, a 
nyugdíjas pedagógusokat, az elmúlt évben 
pedagógiai díjban részesülteket.

A sors úgy hozta, hogy az elõttük való 
tisztelgésre a Nemzeti Összetartozás Napján 
került sor városunkban. – A pedagógusok-
nak jelentõs szerepe van abban, hogy a fel-
növekvõ generációkkal megismertessék a 
történelmi eseményeket, kialakítsák a haza-
szeretet érzését gyermekeinkben. Fontos 
küldetésük van abban is, hogy nevelésük so-
rán az ország lakosai nemzetté váljanak, 
megismerve a határon túli magyarság életét, 
erõsítve a nemzeti összetartozást – emlékez-
tetett a mûvelõdési központ igazgatója.

– Pedagógusaink ma rengeteg, az egzisz-
tenciájukat is érintõ bizonytalansággal kell, 
hogy megküzdjenek. Átalakul az egész ne-
velési - oktatási rendszer. Minden, az álta-
lunk megszokottól eltérõ változást nagyon 
nehéz megélni. Így van ez különösen akkor, 
ha a nagy változások eredményessége kétsé-
ges, az egyéni sorsokban pedig kiszámítha-
tatlan. Most már bizonyos, hogy az általános 
és a középiskola úgynevezett fenntartója 
megváltozik. Az erre vonatkozó törvény 
megszületett. Azt, hogy konkrétan hogyan 
lesz, még mindig nem tudjuk. Mindannyian 
a pedagógus létszámcsökkentéstõl rette-
günk, és attól, hogy esetleg intézmények 
szûnnek meg. Legfõképpen attól tartunk, 
hogy nevelési - oktatási rendszerünk ered-
ményessége csökken, elveszhetnek érté-
keink, nehezen elért vívmányaink – hallhat-
tuk dr. Kiss Edit helyzetértékelését.

– Martfûn nagyon sok jó, kiváló pedagó-
gus van, igazi egyéniségek, akik szívüket - 
lelküket beleadják a hivatásuk gyakorlásá-
ba.

Ahhoz, hogy jó iskoláink, nevelési intéz-
ményeink legyenek, elengedhetetlenül 
szükséges, hogy kiválóan képzett, rátermett 
és jól megbecsült pedagógusaink legyenek. 
Pontosan ezért olyan fontos a mai ünnepsé-
günk. Ma kifejezésre juttatjuk azt, hogy 
fenntartóktól függetlenül, mi a pedagógusa-

ink mellett állunk, a problémáikat magun-
kénak érezzük, igyekszünk segíteni nekik 
abban, hogy minél jobb és boldogabb embe-
reket tudjanak nevelni. Ebben az alkotó fo-
lyamatban támogatjuk õket. Úgy gondoljuk, 
hogy ez a martfûi emberek, szülõk és gyer-
mekek érdeke. Martfû város önkormányzata 
megtesz minden tõle telhetõt, hogy oktatási - 
nevelési intézményeink, bárki fenntartásá-
ban, gyermekeinket legalább ugyanilyen 
színvonalon és biztonságban nevelhessék és 
oktathassák, mint eddig – hangsúlyozta vá-
rosunk polgármestere ünnepi köszöntõjé-
ben.

A biztató gondolatok után a nemrég lezaj-
lott regionális népdaléneklõ versenyen a-
rany minõsítést elért Pirók Korinna, majd a 
kiemelt arany minõsítéssel díjazott Szilágyi 
Rebeka énekét hallhattuk. Felkészítõ taná-
ruk Kissné Fazekas Ildikó. Ezt követõen 
Holló Eszter, Holló János és Kõvári Gergõ 
léptek a színpadra „Az égi vándor dala” cí-
mû, verses - zenés összeállításukkal, amely-
ben martfûi költõk megzenésített versei is 
felcsendültek.

A „Martfû Város Pedagógiai Díja” önkor-
mányzati elismeréseket, ebben az évben, 
kollégáik, munkatársaik támogatásával, a 
képviselõ-testület döntése alapján, Dobrasi-
né Veres Irén, Vadasné Farkas Brigitta és 

Kardos Mihály vehették át dr. Kiss Edit pol-
gármestertõl. Kitüntetésükhöz szívbõl gra-
tulálunk!

Herbály Jánosné

* * *
Martfû Város Pedagógiai Dí-

jában részesült, több éves kiváló 
óvodapedagógiai munkájáért 
Dobrasiné Veres Irén, a Játék-
vár Óvoda és Bölcsõde óvónõje.

Irénke 1975. július 1-je óta 
dolgozik az intézményben. Kö-
zépfokú óvónõi végzettséggel 
kezdett, majd 1980-ban végzett a 
Szarvasi Óvónõképzõ Intézet 
óvónõ szakán. 

Hosszú pedagógusi életútja 
során az intézmény minden 

óvodájában dolgozott, ahol pedagógiai 
tevékenysége, szakmai munkája meghatá-
rozta az óvoda nevelési színvonalát, segítet-
te a folyamatos megújulást.

Jelenleg a Kossuth úti tagóvoda dolgozó-
ja, 38 éve óvodapedagógus. Szakmai mun-
káját az elméleti tudás és a sok éves gyakor-
lati tapasztalat jellemzi. Az évek során bebi-
zonyította, hogy a folytonos megújulás és el-
mélyült gyermekszeretet fiatalon és nagyon 
aktívan tartja a pedagógusokat. Õt minden-
képp.

A maximalizmus jellemzi munkáját, ez 
vezérli céljai elérésében. Munkájában kie-
melkedõen érvényesíti a mûvészeti nevelés 
eszközeit. A vizuális tevékenységek szerve-
zésében, megvalósításában és tanításában 
teljesedik ki a legjobban.

A gyermekekkel szeretetteljesen és nagy 
türelemmel foglalkozik, pontosan úgy, mint 
pályája legelején. Mindenkor figyelembe 
veszi az életkori sajátosságaikat, és az e-
gyénhez mért differenciált fejlesztést alkal-
mazza. Nagyon körültekintõen bánik min-
denkivel, ebbõl is kitûnik mély gyermeksze-
retete. 

Saját csoportjából mindig nagyon jó kö-
zösséget kovácsol, ahol a gyermekeket segí-
ti a beilleszkedésben és a közösségi szoká-
sok elmélyítésében.
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A szülõkkel való együttmûködése is pél-
daértékû. A velük folytatott kommunikáció-
ja pontos, lényegre törõ és tiszteletteljes. 

Közvetlen kollégáival, munkatársaival is 
jó kapcsolatot ápol. Mindig lehet rá számíta-
ni többletmunka, helyettesítés során. Jó ötle-
teivel, szakmai tapasztalatával, megismerési 
vágyával eredményesen segíti a kollektíva 
munkáját.

optimális segítséget kapjanak a beszéd-, ol-
vasási, írási, számolási problémákkal küzdõ 
gyermekek, családok és a környék nevelési - 
oktatási intézményei.

Pedagógiai munkája alatt városunk álta-
lános iskolája a megye egyik elismerten leg-
magasabb szakmai színvonalú speciális ne-
velést ellátó intézményévé vált, köszönhetõ 
ez Brigitta kiváló ellátást szervezõ munká-
jának valamint az általa kidolgozott szem-
pontoknak és szakmai rendszernek.

Munkáját a hátrányos helyzetû, tanulás-
ban akadályozott gyermekek iránti elkötele-
zettséggel, empátiával, rendkívüli türelem-
mel, szakmai hozzáértéssel végzi. Hosszú 
pályafutása alatt mindig kész volt a megú-
juló elvárásoknak megfelelni.

hogy az elmélet mellett szinte minden mun-
kamûveletet megtapasztalt a gyakorlatban.

Fõiskolai tanulmányait Dunaújvárosban 
végezete, 1985-ben szakoktatói diplomát 
szerzett. Fiatal szakoktatóként megismerte 
és megtanulta a cipõipari képzés rutinfogá-
sait, sok tapasztalatot szerzett idõsebb kollé-
gáitól.

Szakmai alaposságát igazolta, hogy 
1998-tól elõször helyettes, majd kinevezett 
tanmûhelyvezetõi feladatokat is ellátott, me-
lyet mind a mai napig is végez.

Munkássága során többször megtapasz-
talta a tanmûhely költözését, átalakulását. 
2000-ben a gyári körülmények közül kike-
rült az oktatás, majd az iskola leánykollégiu-
mából alakítottak ki tanmûhelyt, melynek 
tervezésében, megvalósításában oszlopos 
szerepet vállalt Kardos Mihály.

A könnyûipari képzésen belül a cipõipar 
visszaszorulását látva, jó elõrelátással szor-
galmazta a bõrdíszmûves képzés bevezeté-
sét, mely most a cipõipari képzés ismételt 
beindításának az alapja lehet.

A rendszerváltás utáni gazdasági élet a 
szakképzés profiljának változását hozta, kö-
zelíteni kellett a gazdasági szféra elvárása-
ihoz. Új szakmacsoportok jelentek meg a 
képzésben, mint a kereskedelem-marketing, 
élelmiszer- és vegyi áru eladó képzés. Ezek-
nek az elindítója, szakmai programjaiknak 
kidolgozója Kardos Mihály volt, aki jó elõ-
relátással tervezte az iskolai munkát, buz-
dította a kollégákat továbbtanulásra, újabb 
szakképesítés megszerzésére.

Nagy energiával, lendülettel dolgozott az 
új szakmai kabinetek kialakításán. Ipari kap-
csolatainak köszönhetõen az iskolába érke-
zõ szakképzési hozzájárulás összege ezt 
markánsan segítette.

Igényes és színvonalas tanítási - oktatási 
munkáját igazolják a sorozatos versenyered-
mények: az elmúlt három évben három 
szakiskolai versenyzõ is dobogós helyezést 
ért el a Szakma Kiváló Tanulója versenyen.

Ebben a tanévben is jelentõs és kima-
gasló munkát végez, hiszen Kardos Mihály 
vezetésével újraindul középiskolánkban a 
cipõipari szakképzés. Jelentõs érdemei van-
nak abban, hogy a cipész, cipõgyártó szak-
ma újra iskolarendszerben oktatható lesz. 
Munkatársaival már készítik a szakmai 
programot, és a gyakorlati képzés helyszí-
nét, a tanmûhelyt.

Kardos Mihály a közvetlen szakmai 
munkán túl évtizedek óta kiemelt figyelem-
mel kíséri a középiskolás fiatalság testi fris-
sességét, hosszú évtizedekig a városi labda-
rúgás meghatározó tagja volt: kezdetben ak-
tív sportolóként, majd edzõként. Nagy sze-
retettel és határozott keménységgel bíztatta 
a fiatalokat a sportos életmódra. Mind a mai 
napig sportkedvelõ, a tanítványai sportpá-
lyafutását is nyomon követi, egyengeti.

Több mint harminc éves kiváló szakmai 
és pedagógiai munkájához gratulálunk, 
munkájához sok erõt és egészséget kívá-
nunk!

Nem csak az óvodában dolgozik szorgal-
masan, hanem rendszeresen részt vesz  váro-
sunk közéletében is. Gyermekrendezvénye-
ken, városi kulturális eseményeken tevékeny-
kedik. Többek között a mesevetélkedõk 
szakmai zsûrijének is meghatározó tagja.

Az elhivatottság családi életét is jellemzi, 
férjével három gyermeküket példásan ne-
velték fel és taníttatták. Emberileg szerény-
ség, de emellett nagyfokú határozottság jel-
lemzi. 

Példamutató nevelõi tevékenysége, kivá-
ló szakmai, pedagógiai és gyakorlati munká-
ja, emberi magatartása, személyisége példa 
az itt élõk számára.

További munkájához nagyon sok sikert 
és jó eredményeket kívánunk!

* * *
Martfû Város Pedagógiai Díjában ré-

szesült Vadasné Farkas Brigitta, a József 
Attila Általános Iskola tanítója, gyógype-
dagógusa, a Gyógypedagógiai Munkakö-
zösség vezetõje.

Illyés Gyula így ír e pedagógiai munká-
ról: „A gyógypedagógusok foglalkozása, a 
különleges nevelés, a gyógyító nevelés is al-
kotás, az õ szakmájukra inkább illik a szó: 
hivatás. Ez azt jelenti: nem elég a szaktudás, 
tán tehetség sem, hanem kell ide emberség 
is, jó jellem.” Illyés Gyula sorai a cselekvés 
szeretetére, munka örömére hívják fel fi-
gyelmünket. Ma olyan pedagógus érdemeit 
ismerjük el, aki a tettek elhivatott képvise-
lõje.

Vadasné Farkas Brigitta 1994-ben szer-
zett tanítói oklevelet. Ebben az évben kezdte 
meg munkáját a martfûi Mártírok Úti Általá-
nos Iskolában. 16 évig tanítóként oktatta, ne-
velte a gyermekeket az írás, olvasás, számo-
lás egész életre meghatározó tevékenysé-
gére. 1997-ben pszichopedagógusi, majd 
2004-ben logopédusi vizsgát tett. Napi fej-
lesztõ munkája mellett, munkaközösség ve-
zetõként dolgozik.

Kimagasló felkészültsége és fogékonysá-
ga az új kihívások iránt lehetõvé tette, hogy 

Gyógypedagógiai tanári munkáját fele-
lõsségteljes szakértelemmel, a tanulók, a 
szülõk és a kollégák iránti türelemmel végzi.

Kimagasló szakmai munkájához további 
sok sikert, erõt, egészséget kívánunk!

* * *
Martfû Város Pedagógiai Díja kitünte-

tésben részesült, városunk közoktatásában 
végzett több évtizedes kimagasló munkája 
és városunk sport életében végzett megha-
tározó, színvonalas sportpedagógiai tevé-
kenysége alapján, Kardos Mihály gyakor-
lati oktatásvezetõ, a Damjanich János 
Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um tanára. 

Kardos Mihály 1981 óta dolgozik váro-
sunk középiskolájában, bár az iskola iránti 
elkötelezettsége jóval korábbi. Kunszent-
mártonból 1971-ben került a martfûi közép-
iskolába, majd az érettségi megszerzése után 
rögtön munkába állt a Tisza Cipõgyárban. 
Eleinte aljaköri munkás volt, majd tervezõi 
feladatokat is ellátott. Késõbb a gyakorlati 
termelésbõl került szakoktatónak középis-
kolánkba, így nagy hasznát vette annak, 

ÜNNEPELTÜNK
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Gondolatok egy 50 éves általános iskolai találkozóról

2012. május 9., Martfû - Termál Hotel 
Õszülõ, kopaszodó, szikár, pocakosodó, 

szemüveges, ezzel együtt vidám hölgyek, u-
rak gyülekeznek a hotel termében. Mindenki 
beszél valakivel. „..Szevasztok, …Te ki 
vagy?, …valóban Te vagy?, …na ne már!, 
….jaj de örülök,.. óh, nem is változtál!”–, 
mondatfoszlányoktól és nevetéstõl hangos a 
terem. 

Az 1962. évi iskolai évzáró óta többen 
nem is találkoztunk. 50 évvel ezelõtt ballag-
tunk el az akkori Állami Általános Iskolá-
ban, és most megjelentünk 21-en (az akkor 
44 fõs osztály tanulói közül). Három taní-
tónk, tanárunk tisztelte meg osztálytalálko-
zónkat; F. Nagy Gézáné, mindannyiunk Emi 
nénije, Tóth Lászlóné Mária és testneve-
lõnk, Molnár István.

Emlékezem.
Mitõl olyan nagy dolog ez a találkozó? – 

vetõdik fel a kérdés, hiszen minden évben 
több ezer találkozó van az iskolákban. Saj-
nos 50 éves egyre ritkábban...

Ennek a találkozónak külön emeli az ün-
nepi hangulatát, hogy 50 éves az iskola is! 
1961-ben új iskola épült Martfûn (ma József 
Attila nevét viseli). Ebben az iskolában mi 
voltunk a „honfoglalók”, hiszen itt kezdhet-
tük és fejezhettük be a VIII. osztályt, ez volt 
1962-ben az új iskola elsõ ballagó osztálya. 

Tanultunk mi a nyolc év alatt internátus-
ban (a cipõgyár nõi dolgozói szállása) kiala-
kított osztálytermekben, a vasútállomás 
melletti, komfortosnak nem mondható épü-
letben. És ekkor megtörtént a csoda! Össz-
komfortos épület, világos, tágas osztályter-
mek, folyosók, tornaterem, öltözõk, zuhany-
zók, angol WC, az udvaron sportpálya. 

Úgy éreztük, eljött a „kánaán”! Öröm-
mel jártunk iskolába, a legtermészetesebb 
módon „társadalmi munkát” végeztünk, ta-
karítottunk, terepet rendezve virágokat, fá-
kat ültettünk, szépítettük az iskolát.

Szerettük, tiszteltük tanítóinkat és taná-
rainkat, akik elkötelezett hivatásuknak meg-
felelõen valóban neveltek minket, és iskolán 
kívüli idejükben is sokat foglalkoztak ve-
lünk. Hálás szívvel, szeretettel, tisztelettel 
emlékeztünk meg a régi fényképeket néze-
getve, kézrõl kézre adva azokat, kedves 
mindannyiukról. Olyan útravalót kaptunk az 
iskolai tananyag mellett a „tarisznyánkba”, 
amivel nyugodtan elindulhattunk a „nagy-
betûs életbe”, oly mértékben, hogy a mai na-
pig töltekezhetünk általa.

Martfû városa, kibontakozó életünk 
színhelye! Itt voltunk gyerekek, szófogadat-
lan kamaszok, sportot szeretõ, szerelmes fia-
talok, hatalmas tervekkel! Volt már akkor 
mûvelõdési központ kulturális programok-
kal, szakkörökkel, mûködött a „Kilián Ifjú-
sági Klub” (aminek tavalyelõtt volt a jubile-
umi találkozója), sportpályák, foci-, kézilab-
da-, tenisz-, röplabdapálya, szakosztályok-

kal. Természetesen az elmúlt 50 évben sokat 
változott, de a régi patinás épületek, a ”Le-
nin” úti gesztenyesor, a Tisza-part, a Tisza, a 
rendezett utcák, fák, növények. Ez mindig a 
miénk, marad az emlék, amit nem lehet elfe-
lejteni. Az idelátogató, idetévedõ „idegen” 
ámulattal, csodálattal, irigykedve nézelõdik, 
elismerõen beszél errõl a helyrõl, jöjjön a vi-
lág bármely részérõl.

Ezek felidézésével repült az idõ, pillana-
tok alatt eltelt a délután, és az azóta eltelt pár 

hétben jöttünk rá, hogy nem volt idõ elmé-
lyült beszélgetésre, de felhõtlenül örülni tud-
tunk egymásnak, az osztályunkban eltöltött, 
közösen megélt élményeink felelevenítése 
örömkönnyeket csalt egyesek szemébe.

Igaz a bölcsesség: „Örüljünk Egymás-
nak, mert ilyen fiatalon már nem találkozunk 
többet".

Sebaj, a találkozás reményében köszön-
tünk el egymástól, az egyik legszebb magyar 
köszönéssel, hiszen nekünk a fentiek magát 
a történelmet jelentik. Viszontlátásra!

Simon Lajos

„A vers az, amit mondani kell.” /Ká-
nyádi Sándor/

József Attila Általános Iskola
Május 10-én délután vártuk az 5-8. évfo-

lyamos verset kedvelõ diákokat, hogy Ká-
nyádi Sándor Kossuth-díjas költõ születés-
napján elmondhassák kedvenc költeményü-
ket. 22 tanuló szavalata idézte fel a költõk 
gondolatát a természetrõl, az állatokról, a 
hazáról és mély emberi érzésekrõl. Hallhat-
tunk Petõfi Sándor, Szabó Lõrinc, József At-
tila, Romhányi József, Kányádi Sándor, Re-
ményik Sándor, Illyés Gyula, Wass Albert, 
Tóth Árpád, Nagy László, Ady Endre, Os-
vát Erzsébet és Kádi Péter költeményeket 
egyaránt. 

A szavaló gyerekek két korcsoportban 
versenyeztek: 5-6. és 7-8. évfolyamosok. Az 
iskolai felsõs szavalóverseny résztvevõit 
szakértõ zsûri értékelte: Pápai Jánosné (a 
könyvtár vezetõje), Kengyel Éva (költõnõ) 
és Szendy Éva (tanítónõ, az alsós Humán 
Munkaközösség vezetõje). A zsûri jó taná-
csai után a legszebben verselõk könyvjutal-
mat vehettek át. 

A díjazottak: 5-6. évfolyamon: Melis 
Eszter (6.a), Krakkai Dániel (5.a), Nagy Dá-
vid (6.b) és Bogdán Luca (5.b).

7-8. évfolyamon: Marádi Ákos (8.b), 
Kozma Hanna (7.a), Hovodzák Imre (8.a) és 
Somogyi Rebeka (7.c).

Köntés Anikó

• 1962-ben 
készült 
fénykép

• Az 
osztálytalál-
kozón 
készült 
csoportkép
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Sakk mérleg 
Véget ért a sakkozóknál is a 2011-2012 

évi bajnoki idény. Az elmúlt évekhez hason-
lóan, most is jelentõs eredményekrõl szá-
molhatunk be.

A városi sportegyesület sakkozói a me-
gyei csapatbajnokságban megismételték a 
tavalyi eredményüket. Az alapszakaszban  a 
jászsági csoportban  a harmadik helyen vé-
geztek. A május 13-i Kisújszálláson rende-
zett helyosztón, Törökszentmiklós csapatát 
5,5 - 4,5 arányban legyõzve, az ötödik helyet 
szerezték meg. A csapat legjobb pontszerzõ-
je K. Szabó József 6 ponttal, de Busi József 
5,5 pontos eredménye és egyedüli veretlen-
sége is kiemelkedõ eredmény.

A csapat ifi versenyzõi is jól szerepeltek, 
Tóth Tamás, Szántó Bence és Kovács Erik. 
A két utóbbi versenyzõ a Szolnoki Varga Ka-
talin Gimnázium csapatában a diákolimpia 
országos döntõjéig is eljutott.

Az általános iskola ifjú sakkozói az eddi-
gi legsikeresebb évet zárták. Hét különbözõ 
nemzetközi és országos versenyen indultak 
egyéniben és csapatban. Ezeken 12 alkalom-
mal végeztek dobogós helyeken. A diáko-
limpia országos döntõjében egy egyéni (Pál 
Ágnes 20. hely) és egy csapat képviselte 
Martfût. Az alsó tagozatos leánycsapat (Pál 
Ágnes, Lakatos Liza és Pfeffer Csenge) or-
szágos ötödik helyen végzett (holtverseny-
ben a harmadik és negyedik helyezettel). To-
vábbi jó eredményeket ért el Arlett Vanda, 

Lakatos Petra, Rácz Norbert és 
Adorján Dániel.

Végezetül köszönjük a csapa-
toknak és egyéni versenyzõknek 
nyújtott támogatásukat, melyek lehe-
tõvé tették a versenyeken való 
részvételt. Különösen Martfû Város 
Önkormányzatának, az ifjú sakkozók 
szüleinek, valamint az általános iskola 
Tehettséges Tanulókért Alapítvá-
nyának.

Kérjük a jövõben is támogassák 
versenyeinket!                         SZ.D.

Nagyothallók megyei ünnepe Martfûn - Jövõre 20 éves 
lesz a Martfûi Hallássérültek Klubja 

A Siketek és Nagyothallók Országos 
Szövetségének Megyei Szervezetei talál-
koztak egymással az elmúlt héten, Martfûn.  
Rendszeres találkozásaik közül minden esz-
tendõben kiemelt eseménynek számít a júni-
us elejei, melyen a nagyothallók napját ün-
neplik együtt a megye klubjai. A program 
helyszíne évrõl évre a Martfû Városi Mûve-
lõdési Központ és Könyvtár, a házigazda pe-
dig a hallássérültek helyi szervezete.

A megjelent klubok tagjait a Siketek és 
Nagyothallók Martfûi Klubjának nevében 
Vass Béláné klubvezetõ köszöntötte szere-
tettel. A klubtársak összefogásával a martfûi 
hallássérültek ez alkalommal is szép, tartal-
mas ünnepi programokkal várták a vendége-
ket, akik nagyszámban érkeztek a mindig 
népszerû és jó hangulatáról híres martfûi ta-
lálkozóra.

A rendezvényen jelen volt Gonda István-
né önkormányzati képviselõ, az egészségü-
gyi, foglalkoztatási és szociális bizottság el-
nöke, aki köszöntõjében elmondta, hogy a 
klubok egyre szélesebb körû összefogásá-
nak eredményeként, valamint a megyén kí-
vülrõl is idelátogató társszervezetek miatt, 
szinte már régiós méretû rendezvénnyé nõt-

te ki magát a nagyothallók napjának megyei 
ünnepsége.

Dr. Kiss Edit polgármester is a közössé-
gek összetartozásának és kapcsolataik ápo-
lásának jelentõségét hangsúlyozta ünnepi 
beszédében. – Fontosnak tartom azokat a 
szervezeteket, amelyek azzal a céllal jönnek 
létre, hogy az arra rászorulóknak együtt, kö-
zösen tudják az érdekeiket érvényesíteni, 
védeni. A polgármester elismeréssel szólt 
Vassné Borika és klubtársai aktív közösségi 
munkájáról, melyre nagy szükség van a hal-

lássérültek nehézségeinek megoldásában 
vagy szórakozási lehetõségeinek megszer-
vezésében.

A baráti klubok vezetõi is megemlékez-
tek a jeles napról, és kedves szavakkal, virá-
gokkal, ajándékokkal köszönték meg a házi-
gazdák vendégszeretetét. Mûsorok, ebéd, 
zene és tánc színesítette a nagyothallók jú-
nius 4-i ünnepét, mely délelõtt 10 órától a 
késõ délutáni órákig szórakoztatta a vendé-
geket. 

– Jövõre is várunk mindenkit, hiszen egy 
év múlva 20 éves jubileumunkat is együtt 
ünnepeljük majd a nagyothallók világnap-
jával – búcsúzott a rendezvény végén a ba-
ráti kluboktól a Martfûi Hallássérültek 
Klubjának vezetõje.            Magyar Mária
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• Lakáscsere – Elcserélném városközponti, kétszobás, II. emeleti, felújított, erkélyes 
lakásom kertes családi házra. Az értékkülönbözetet készpénzben, azonnal fizetem. 
Minden megoldás érdekel. Érdeklõdni telefonon: 06 30/822-3263

• Egyszobás, olcsó albérletet keresek, kertes ház lakható melléképülete is érdekel. 
Tel.: 06 20/994-6918

• Tehermentes, 3. emeleti, 2 szobás, erkélyes, klímás lakás, illetve Zsófiában, felújított, 
komfortos, tetõteres, alápincézett ház eladó vagy a két ingatlan családi házra cserélhetõ. 
Tel.: 30/245-7906 vagy 70/209-7985

• Tiszaföldvár központjában háromszobás, összkomfortos kertes ház kedvezõ áron 
kiadó, eladó vagy martfûi lakásra cserélhetõ. Tel.: 70/3806-187

• Martfûn, újvárosban olcsó családi ház eladó, áron alul, sürgõsen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638
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Segítõ csokor nyugdíjas hölgynek. Jó 
körülmények között élõ, lakással rendelkezõ, 
segítõ nyugdíjas férfi segítségét felajánlja 
lakásnélküli (lakással rendelkezõ), egyedül élõ 
hölgynek, élete megkönnyítése céljából, 
megegyezünk.

Aktív, segítõkész, sokoldalú, kert mûvelé-
séhez értõ nyugdíjas, rendes férfi vagyok. La-
kásunk egyedi használata formájában a közös 
gondjaink megoldásában felajánlom segítsé-
gemet, életünk minden területén bizalmat 
kérek.

Elõny: Martfûi, rendes, szakképzett, ügyes 
hölgy. Telefon: 56/450-637, 9 óráig.

Július 4-ig várják a jegyzõi 
pályázatokat 

Jegyzõ munkakör betöltésére pályázatot 
írt ki a Martfû Városi Polgármesteri Hivatal. 
A vezetõi megbízás határozatlan idõre szól. 
A munkakör betöltõje irányítása alá tartozó 
szervezeti egységek: Polgármesteri Hivatal 
Martfû, Polgármesteri Hivatal Mezõhék. A 
pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: önkor-
mányzatnál szerzett legalább 10 éves szak-
mai, vezetõi gyakorlat, legalább 5 év vezetõi 
tapasztalat, valamint martfûi helyismeret. A 
pályázat benyújtási határideje: 

2012. július 4. A munkakör legkorábban 
2012. augusztus 1. napjától tölthetõ be.

Emlékeztetõül: Balogh Edith címzetes 
fõjegyzõ közszolgálati jogviszonya a képvi-
selõ-testület döntése alapján, 2012. április 
23-án felmentéssel megszûnt. A képviselõ-
testület a május 17-i ülésén döntött a megü-
resedett álláshely betöltésére a pályázat kií-
rásáról. 

A jegyzõi pályázat június 4-én felkerült a 
Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapjára  
www.kozigallas.gov.hu. A teljes pályázati 
kiírás a www.martfu.hu oldalon is elérhetõ.

Herbály Jánosné

Nõi karórát találtak a Tisza Ipar-
telep foglalkozás-egészségügyi rendelõ-
jének nõi mosdójában, május 31-én. 

Tulajdonosa az ipartelepen, a Tisza 
Park Kft.-nél, Szonda Lajosnénál átveheti 
az elveszett óráját. 

Tel.: 450-943    

Háziorvosi rendelési idõk nyáron 

A nyári szabadságolások miatt válto-
zik a felnõtt háziorvosok és a gyermekor-
vos rendelési ideje.

Dr. Magyarósi László június 25-tõl július 
13-ig tölti szabadságát.

Dr. Despotov Svetozar július 16-tól 
augusztus 3-ig lesz szabadságon.

Dr. Solt Magdolna augusztus 13-tól 24-ig 
tölti szabadságát.

Dr. Bezsilla Erzsébet július 5-10-ig, 
valamint július 23-tól augusztus 3-ig lesz 
szabadságon.

Az asszisztencia a háziorvosok szabadsá-
golása idején is teljes rendelési idõben elér-
hetõ lesz. A házi- és gyermekorvosi helyette-
sítések rövidített rendelési idõben történnek. 
A rendelések pontos idejérõl a rendelõben 
kifüggesztett tájékoztatókból értesülhetnek, 
vagy telefonon kérhetnek információt. Az 
Egészségügyi Központ telefonszáma: 
56/452-138. A Gyermekorvosi rendelõ tele-
fonszáma: 56/450-177

Nyári rendelési idõ a gyermekorvosi 
körzetben

2012. június 25-tõl augusztus 31-ig 
hétfõn 9-12 óráig,
kedden 13 - 16 óráig,
szerdán 9 - 12 óráig,
csütörtökön 13-16-ig,
pénteken 9 - 12 óráig tart a gyermekorvo-

si rendelés.
A rendelési idõ a helyettesítések miatt el-

térõ is lehet, ilyen esetben a változás a gyer-
mekorvosi rendelõ ajtajára kifüggesztésre 
kerül. A csecsemõ tanácsadás kedden, 8 - 11 
óráig tart.

Központi orvosi ügyelet
Tiszaföldvár, Kossuth út 165.
Martfû, Lenin út 8. (Tiszaföldvári ügyelet 

telephelye) 
Telefon: 56/470-424, 70/378-8979
Ügyeleti idõ: munkanapokon 16 - 08 órá-

ig, munkaszüneti napokon 08-08 óráig. 

Kedves volt iskolatársak!
2012. év augusztus 11-én, szomba-

ton, 10 órától találkozót szervezünk, 
melyre szeretettel várunk mindenkit, aki 
az Öcsöd majd Mezõhék közigazgatási 
területéhez tartozott

KÖRÖSÖN-TÚLI
(BÜDÖS-HALMI) ISKOLA 

tanulója volt.
A találkozó helye: Öcsöd, József 

Attila népliget.
Jelentkezni lehet 2012. július 10-ig, 

Pápai Lajosnál az 56/310-229-es tele-
fonszámon, vagy az Öcsöd, Móricz Zs. u. 
2/a. levélcímen.

Szeretettel várunk mindenkit a szer-
vezõk nevében!

HIRDESSEN
KEDVEZMÉNYESEN!

Az augusztusban feladott keretes és 
apróhirdetéseket a következõ, szep-
temberi számban is megjelentetjük. A  
megismételt hirdetés ingyenes lesz!

Keretes hirdetések már 2000 forinttól.
 Apróhirdetés szavanként 50 Ft!

Hatékony hirdetés, kedvezõ áron! 

Kedves Rejtvényfejtõk!
Ebben a lapszámban megjelent a 
rejtvény utolsó fordulója.  A megfej-
tések leadásának határideje június 30!



HIRDETÉS
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentõ személyi hitel

• Mezõgazdasági termelõk egységes 
területalapú támogatása!

BETÉTLEKÖTÉS EGYEDI 
ELBÍRÁLÁSSAL

Kínálatunkból:

- Személyi és adósságrendezõ hitelek

- Jelzálog típusú hitelek

- Internetbank

Hívjon, keressen minket!

ÚJ ÉS MEGÚJULT KÉPZÉSEK 
A DAMJANICHBAN

Ismét indul az intenzív képzés:  
–  2 év alatt szerezhetsz érettségit, 
–  csak közismereti tárgyakat kell tanulni, 
–  választható nyelvek: angol, német

Szakképzést elõkészítõ évfolyam indul:
–  képzési idõ: 1 év 
      Nem vettek fel a szakképzésbe? Gyere a 
Damjanichba! 
      1 év alatt felkészítünk a szakképzésbe való belépésre!

Továbbá szakképzési lehetõségeink is vannak:
–  3 év alatt könnyûipari szakmacsoportban szakmát szerez-

hetsz  
–  akár 2 szakma közül is választhatnak:
       • bõrdíszmûves • cipész, cipõgyártó, cipõjavító

További tájékoztatás az iskola titkárságán a 450-005-ös 
telefonszámon, vagy a damjanich@martfu.hu címen.

Gyere Te is a Damjanichba!

DAMJANICH JÁNOS 
SZAKKÉPZÕ ISKOLA,

 GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM
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A fél várost megmozdította az utcai futóverseny

Kevés település büszkélkedhet olyan ak-
tív sportélettel, mint ami városunkra jellem-
zõ hosszú évek óta. Mi sem bizonyítja ezt 
jobban, mint az a sok sportrendezvény az el-
múlt hónapokban, amelyek az oviolimpiá-
tól, a triatlonon, az aquatlonon, valamint a  
duatlonon át, egészen a városi futóversenyig 
hívta mozgásra a sportolni vágyókat. A má-
jus 9-én megrendezett, immár 17. Utcai Fu-
tóverseny szinte a fél várost megmozdította, 
hiszen a rendezõk, versenyzõk mellett hatal-
mas nézõ- és szurkolótábor kísérte figye-
lemmel Martfû egyik legnépszerûbb sporte-
seményét.

A Szent István tér szolgált ezúttal is legi-
deálisabb helyszínéül a májusi futásnak. In-

nen startoltak és ide futottak be a célba a ver-
senyzõk. Szervezett rendezõi munka és is-
mét óriási összefogás készítette elõ a ver-
seny minden pillanatát, ezzel is biztosítva a 
sok éve megszokott, zavartalan versenyzést. 
Az elõkészületek és a mindenre kiterjedõ, 
pontos szervezés a Martfûi Úszó és Triatlon 
Klub valamint a József Attila Általános Is-
kola közös munkáját dicséri. 

A versenyzõk ebben az esztendõben is ki-
váló hangulatban és sportszellemben futot-
ták le a kijelölt távokat. Az óvodások nagy 
részvétellel 300 métert futottak, és igencsak 
kellemes meglepetést okoztak közülük töb-
ben, akik szívesen álltak rajthoz hosszabb 
táv teljesítéséhez is. Az általános iskolásokat 

4 korcsoportban indították a rajtvonaltól, to-
vábbi két korcsoportban futottak a középis-
kolások majd a felnõttek, és a végén szenior 
versenyzõknek szurkolhatott a közönség az 
1400 méteres táv teljesítéséhez. A pedagó-
gusok, óvó nénik, dajka nénik és szülõk kö-
zül is sokan húztak futócipõt, és növelték az 
amúgy is sokakat vonzó verseny népes tábo-
rát.

A legkisebbek csokoládét kaptak a célba 
érve, az iskolások elsõ három helyezettje kü-
lön lány és fiú kategóriában érem díjazásban 
részesült. A rendezõk köszönetüket fejezik 
ki a polgárõrség és az MVSE Természetba-
rát Szakosztálya számára az útvonal biztosí-
tásáért, valamint minden segítõnek, aki részt 
vett a verseny lebonyolításában, kiemelve az 
önkormányzat és a TESZ munkatársainak 
szerepét.                              Magyar Mária

Elkezdõdött az igen védett rovarfaj, a 
tiszavirág (Palingenia longicauda) tömeges 
rajzása. Mindannyiunk érdeke, hogy ez a 
hazánkban ritka állatfaj megmaradjon az 
utánunk következõ generációknak, hogy õk 
is tudjanak gyönyörködni a Tisza virág-
zásában.

A Tiszai Vízirendészeti Rendõrkapi-
tányság ebben az évben is kiemelt figyelmet 
fordít a Tisza folyó élõvilágának védelmére, 
különösen az olyan védett fajokra, mint a 
kérész, amelynek a természetvédelmi értéke 
2.000 Ft egyedenként.

Amennyiben a befogott, begyûjtött 
példányok összértéke a 50.000 Ft-ot meg-
haladja, lopás bûncselekmény is megvalósul 
(figyelemmel az értékre, vétség vagy bûn-
tett).

Amennyiben az elkövetõ valamely esz-
közzel felszerelkezve a rovarok telepét ássa 
fel, ebben az esetben természetkárosítás 

bûncselekményt követ el, mint ahogyan 
akkor is, ha jelentõs mennyiségû egyedet 
gyûjt. 

Virágzik a Tisza - Az elhullott egyedek gyûjtése is tilos
A kapitányság részletes tájékoztatót adott 

ki a tiszavirág védelmével kapcsolatban 
elõforduló szabálysértésekrõl, amely a 
www.martfu.hu oldalon olvasható.

Herbály Jánosné 
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!
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Hogyan nyerhet? Ha a február, március, 
április, május, június havi lapszámokban 
megjelenõ rejtvények nyereményszelvé-
nyeire ráírja a helyes megfejtést, kivágja, 
összegyûjti és június végéig elküldi vagy 
behozza a szerkesztõségbe.

A rejtvények megfejtõi között egyhetes 
szálláslehetõséget sorsolunk ki két fõ ré-
szére az önkormányzat Fonyód-Béla-
telepen lévõ üdülõjébe. Két szerencsés a 
Martfû Termál SPA 5.000 - 5.000 forint 
értékû úszóbérletét nyerheti meg a  Toma-
Bau Zrt. felajánlásaként. Egy kedves olva-
sónk pedig az Éva Kozmetika, Takácsné 
Nádi Éva 5.000 Ft értékû ajándékutalvá-
nyával lesz gazdagabb. 

A megfejtéseket június 30-ig lehet 
leadni a mûvelõdési központ portáján, a 
szerkesztõségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, cím-
mel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pihenést!  
A rejtvények összeállításával Bakos 

András támogatja a Martfû Magazint.  
Köszönet érte!  

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Vízszintes: 1. Község Kisbér közelében; 
19. Majomhangot utánzó; 21. Fûrésztelepi 
hulladék; 22. Nyitott épületrész; 23. Bolti 
dolgozó; 25. K.E.; 26. I.P.; 28. Lengyelor-
szág második legnépesebb városa; 29. Autós 
csillagtúra; 30. Õsi germán istenek egyik 
csoportja; 33. Pénzt csekken küld; 36. M.Á.; 
38. I.P.I.; 39. Lármázik, zsivalyog; 42. Ok-
mány; 44. ... és Ádám - magyar popduó; 46.  
K.Á.; 47. Martfûi intézményvezetõ; 49. 
P.U.; 50. Nõi énekhang; 52. Háromszemé-
lyes kártyajáték; 53. Beteget gyógyíttat; 54. 
Terület, röv.; 55. Lángol; 57. ... Baldwin - a-
merikai színész; 59. A szabadban; 60. Hár-
mas sorozat több kártyajátékban; 61. Meg-
szégyenít; 63. S.O.; 65. Gyakori igerag; 66. 
Hálát érzõ; 67. Porcióz; 69. Közúti szeren-
csétlenség; 72. Pusztuljon, abcúg; 73. Háló-
szövõ állat.

Függõleges: 1. New York lakója; 2. Szer-
számmal ütöget; 3. Balatoni üdülõhely; 4. 
Színésznõ (Éva); 5. Keleti táblajáték; 6. 
N.F.; 7. Éhes disznó ezzel álmodik; 8. Férfi 
név; 9. R.A.; 10. Három, oroszul; 11. Kerti 
bejárat; 12. É.B.; 13. Személyét; 14. Belgi-
um sportjele; 15. Maró hatású halogénelem; 
16. Tollas állat; 17. Értékes kártyalap; 18. 
R.Z.; 20. Odett, becézve; 24. Lisztet tisztító; 
27. Régen leánypajtásnak hívták; 30. Fúró ... 
- a rákok egyik alfaja; 31. Spanyol város 
(ONATE); 32. Soha; 34. Falba helyezett fa-

ék; 35. Oszama Bin ... , arab terrorista; 37.  
Munkácsy-díjas szobrász, a martfûi Idõkapu 
megalkotója (Ferenc); 39. Z.S.S.; 40. Hege-
dû tartója; 41. Betegség jele; 43. Trotil, rövi-
den; 45. Mûtétet végzõ; 48. Hõségtõl hevül, 
régiesen; 51. Szökés katonai táborból; 54. 
Gyárterület; 56. Hangok a libaólból; 58. Ru-
hakapocs; 60. Futóverseny hossza; 61. Érté-
kes kártyalap; 62. Zombor, becézve. 64. Tü-
zet megfékez; 65. I.S.O.; 66. A -hoz, -höz 
ragpárja; 68.L.I.; 69. B.O.; 70. E.H.; 71. Tal-
lium vegyjele; 72. L.S.  
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 - Hová sietsz Pistike?
 - Haza hogy megverjen az anyukám.
   Egyest kaptam.
 - Ezért rohansz annyira?

Pistike válaszát a rejtvény vízszintes 4. 
és függõleges 67. soraiban olvashatja.

Rejtvényfejtõk eredményei
Rejtvényfejtõ klubunk tagjai Martfûtõl 

távoli városokban próbáltak jó eredménye-
ket elérni az országos versenyeken. Székes-
fehérvár, Kazincbarcika, Encs, Balassagyar-
mat és Heves volt az úti cél. Hevesen a 
díjakat „Marci” adta át.

Haladóknál az egyéni helyezések: Szöl-
lõsi József 6., 3.; Szilágyi Dezsõ 6., 8; Ma-
rossy Ödönné 18., 17., 3.; Csernyán Lász-
lóné 2. Mesterjelölt: dr. Lengyel Lajosné 
13., 5. Mester: Bakos András: 6., 10., 1. Ha-
ladó csapatunk helyezései: 4., 4., 2. Mes-
terjelölt csapat helyezései: 4., 1., 1.

Az augusztus 11-ei martfûi országos 
verseny elõtt, júniusban még Békéscsabán 
vár ránk egyéni és csapatverseny is.     BA

Utolsó
 ford

uló!



meg tudjátok állni a helyeteket. Kívánom 
nektek, hogy érezzétek magatokat olyan jól, 
mint itt, bárhová is kerültök!

Az, hogy egy ilyen sikeres évfolyamot 
engedünk el, természetesen nem csak a mi, 
hanem legfõképpen az önök sikere – fordult 
a szülõkhöz és a nagyszülõkhöz Földi Edina.

– Tiszta szívbõl kívánom, hogy a tisztelet 
és köszönet mellé kapják meg önök azt, ami 
a legtöbbet jelent, a hálás gyermek õszinte 
köszönetét. Az igazgatónõ az iskola pedagó-
gusai nevében a szülõk segítõ, támogató 
munkájáért is köszönetet mondott.

Az aktív közösségi munkát végzõ, a kará-
csonyi mesejátékban rendszeresen színpad-

EZ TÖRTÉNT
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Kezükben virág, lelkükben öröm és szomorúság

Lezárult egy korszak, de egyúttal egy új 
el is kezdõdött a József Attila Általános Is-
kola végzõs diákjai számára június 16-án. 
Minden ember életében kivételes és megis-
mételhetetlen pillanat az, amikor annyi sze-
retõ ember és annyi szeretet veszi körül õket, 
mint a ballagáson. A most végzõ kiváló év-
folyam 59 diákja életében is elérkezett ez a 
pillanat. Ebben az iskolában utoljára tört ki 
számukra a nyári szünet. A sikeres felvételi-
ket követõen, szeptembertõl már mindany-
nyian középiskolában folytatják tanulmá-
nyaikat.

Az itt maradók nevében Kozma Hanna, 
7.a osztályos tanuló köszönt el a búcsúzó 
nyolcadikosoktól.

Végezetül Földi Edina, az iskola igazga-
tója köszöntötte a nyolcadikos tanulókat. 

– Valamennyien sikeresen felvételiztetek, 
és mindenki megtalálta a számára legmeg-
felelõbb oktatási intézményt is. Nem lehet-
tetek volna azonban ilyen sikeresek, ha nem 
álltak volna mögöttetek osztályfõnökeitek. 
Botka Anikó és Melis Pálné Erika féltõ sze-
retettel azon fáradoztak valamennyi kollé-
gámmal együtt, hogy szeressetek ebbe az is-
kolába járni, sikeresek legyetek, a tanulás-
ban is, de összetartó közösséggé is váljatok. 
Nagy hajrán vagyunk túl, jöhet a jól megér-
demelt pihenés, a kikapcsolódás. Ne felejt-
sétek, hogy szeptembertõl vár az új középis-

– Sohasem élhettek csak a mának, mindig 
elõre kell tekintenetek. Most köszönt rátok 
az igazi ifjúság, szépségeivel, ugyanakkor 
útvesztõivel. Ezt az utat csak lelkesedéssel, 
helyenként merészséggel lehet és szabad jár-
ni. Legyetek nyitottak, keressétek minden-
ben és mindenkiben az igazat, a szépet és a 
jót! Hanna Kölcsey Ferenc szép gondolatait 
idézte: 

„Nincs szebb kora az emberiségnek, mint 
az elsõ ifjúság évei. Azon láncok, melyek ak-
kor köttetnek, nem szakadnak el örökké, 
mert nem a világban kerestünk még akkor 
barátokat, hanem barátainkban leltük fel az 
egész világot.”

A végzõsök nevében Botka Julianna kö-
szönt el az iskolától, tanáraitól és diáktársa-
itól.

– Megértettük, hogy ez most csak nekünk 
szól. Kivételes és megismételhetetlen pilla-
nat ez. Tudjuk, érezzük, hogy itt mögöttünk 
a tömegben csupa kedves, ismerõs arc, édes-
anyánk arca, aki napok óta lázasan készülõ-
dött, apánké, aki most mosolyogva figyel 
minket, és férfiasan meghatott. Ott állnak 
most mögöttünk mindannyian, testvéreink, 
rokonaink, barátaink. 

Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki 
adott valamit, aki azért dolgozott, aggódott, 
bosszankodott, hogy emberekké válhas-
sunk. A legfontosabb, amiért hálásak lehe-
tünk, a tudás, a kincs, amelyet nyolc év alatt 
összegyûjtöttünk.

kola, ahol legalább így, de talán ennél jobban 
is kell, hogy teljesítsetek, hogy az életben 
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ra lépõ, végzõs diákok, a Boldog Gyermeke-
kért Alapítvány támogatásával, könyvjutal-
mat vehettek át Szakál Ferenctõl, az iskola i-
gazgatóhelyettesétõl.

A ballagó évfolyam tanulói között két ki-
tûnõ tanulót is köszönthettek. Bérczi Blanka 
és Turnyánszki Tamás az elmúlt nyolc évben 
minden alkalommal kitûnõ bizonyítvánnyal 
büszkélkedhetett. Könyvjutalmat vehettek 
át azok a végzõsök is, akik megyei és orszá-
gos sportversenyeken értek el kiváló ered-
ményeket.

Az iskola pedagógiai programjának értel-
mében a tantestület minden évben József At-
tila kupával ismeri el egy felsõ évfolyamos 
tanuló kiemelkedõ teljesítményét. Az idei 
tanévben Hovodzák Imre vehette át a ván-
dorkupát. Imre matematika és német verse-
nyeken megyei és országos eredményekkel 
büszkélkedhet, emellett számos versmondó 
versenyen is kiválóan szerepelt.

Egy másik kupa is átadásra került a balla-
gási ünnepség keretében. A Jó tanuló, jó 
sportoló kupát, kitûnõ tanulmányai valamint 
megyei és országos triatlon eredményei elis-
meréseként, ebben a tanévben, Bérczi Blan-
ka érdemelte ki.

A ballagó diákok közül hat fiú tett az idén 
sikeres nyelvvizsgát, amit ugyancsak 
könyvjutalommal ismert el a tantestület.

A ballagási ünnepségek végén, hagyomá-
nyosan egy-egy léggömb magasba röpteté-
sével vesznek búcsút általános iskolájuktól a 
martfûi nyolcadikosok. A lufik egymás után 
szálltak a magasba, amíg el nem tûntek a vi-
gyázó szemek elõl. Reméljük, hogy a most 
ballagó diákok is magasba emelkednek, az-
zal a megalapozott tudással, amit az elmúlt 
nyolc évben a József Attila Általános Iskolá-
ban szereztek.                   Herbály Jánosné 

Családi nap - Vidám majálissal zárta a tanévet az 
általános iskola szülõi munkaközössége 

Közös szórakozásra, vidám programokra 
várták a szervezõk június 9-én délelõtt a ta-
nulókat, pedagógusokat, szülõket, nagyszü-
lõket. A népszerû családi napot, a tavalyit 
követõen, most második alkalommal ren-
dezte meg az iskolai SZMK aktív csapata. A 
felajánlásokból elkészült kerti pavilont is e-
zen a napon adták át hivatalosan az iskola ta-
nulóinak.

A családi nap jutalomnap is, hiszen az 
SZMK vezetõje, Ónodi Zoltánné szerint e 
vidám majálissal igyekeznek viszonozni 
mindazoknak a segítségét, akik az év során 

da valamint a foci-  és röplabdabajnokság 
volt. A nyertesek felajánlásokból kapott a-
jándékokat, nyereményeket is átvehettek a 
játékok, versenyek végén.

Hûsítõkrõl, finom falatokról az incsi-fin-
csi büfé gondoskodott, amely az év során 
rendezett valamennyi iskolai programon az 
anyukák házi sütijeivel várja a vendégeket.

Bográcsok és a bennük fõtt ételek szaká-
csai is versenyre keltek egymással „paprikás 
krumpli kategóriában”. A fõdíj a Vándor a-
rany fakanál, amely minden évben tovább 
vándorol a legjobb szakácsmesterhez.

jelentõs szerepet vál-
laltak a közösségi mun-
kákban.

A családok szóra-
kozását, jó hangulatát 
szolgálta minden, amit 
ezen a nyári szünetet 
pár nappal megelõzõ 
napon kínáltak a diá-
kok, szülõk, pedagó-
gusok számára. Vetél-
kedõk, légvár, trambu-
lin, társasjáték és lovas 

– Sikeres volt a családi nap, örülünk, 
hogy még a tavalyinál is többen részt 
vettek a programokon, és szemmel 
láthatóan jól érezték magukat. Ez is 
volt a cél, hogy minél többen kikap-
csolódjanak. Megérdemli mindenki, 
hiszen hosszú és feladatokkal teli volt 
ez a tanév is. Most az SZMK is pihenni  
megy, jöhet egy kis nyári pihenés, õsz-

kocsikázás várta a majálisozókat. Népszerû 
volt a kutyás bemutató, a sok táncprodukció, 
az újonnan átadott kerti pavilon. Ami a sok 
érdekesség között talán a leginkább vonzotta 
a gyerekeket, az a bolondbicikli, a zsinórlab-

tõl azonban újra azon leszünk, hogy minél 
több programmal gazdagítsuk az iskola éle-
tét – ígérte Ónodi Zoltánné, a József Attila 
Általános Iskola Szülõi Munkaközös-
ségének vezetõje.                  Magyar Mária

Bajnok lett a Martfûi
  Nõi Kézilabda Csapat

A martfûi kézilabdás lányok megnyerték 
a 2011-2012 évi megyei nõi kézilabda baj-
nokságot. Május 20-án, az utolsó mérkõzés 
után vehették át a megérdemelt gyönyörû 
kupát, mellyel jogosultak lennének az NBII. 
mezõnyben való szerepléshez is.

A közel 30 fõbõl álló fiatal csapat hozzá-
állása, kitartása, csapatszelleme példaérté-
kû. Együtt, egymásért küzdöttek a meccse-
ken, fáradhatatlanul. Pályán kívül is össze-
tartanak, örülnek egymás iskolai vagy más 
jellegû sikereinek.

Hogy ilyen önzetlen és összetartó csapat 
lett belõlük, ezért nem kis elismerés illeti 
meg edzõjük: a világbajnoki ezüstérmes és 
az 1984-es Magyarország gólkirálynõje 
címmel is rendelkezõ Budai Ilona munká-
ját. Szeretnénk, ha még nagyon sok éven ke-
resztül tanítaná, támogatná õket hatalmas tu-
dásával, odaadásával és õszinte szeretetével.

A JNSZ megyei Kézilabda Szövetség el-
ismeréseként öt martfûi játékost (Sápi Szil-
via, Balogh Eszter, Pesti Petra, Oravecz Dó-

ra és Cseuz Alexandra – 
Budai Ilona edzõ) is fel-
kértek a Szolnoki Megye-
válogatott csapatba, mely 
június 23-24-én méri ösz-
sze erejét Kecskeméten: 
Veszprém, Pest, Bács-
Kiskun és Borsod megye 
csapataival. 

2011-2012-es tabella: 
1. Martfû, 2. Tiszaföldvár, 
3. Tiszakécske, 4. Berek-
fürdõ, 5. Törökszentmik-
lós, 6. Kunhegyes, 7. 
Szolnok, 8. Fegyvernek.

Szép volt lányok! Gratu-
lálunk és további sok si-
kert kívánunk!

Tatár Julianna
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Az iskola építõköve a pedagógusok szellemisége, tudása – 
Emlékhelyet avattak a néhai tanárok tiszteletére

Köszönetük és tiszteletük jeléül emlékhe-
lyet alakítottak ki egykori, elhunyt tanáraik, 
kollégáik, szakoktatóik emlékére a Damja-
nich János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 
Kollégium iskolaközössége és a Martfûi 
Középiskoláért Alapítvány. Az emlékhely 
átadására bensõséges, megható ünnepség 
keretében került sor május 19-én, a Damja-
nich-napon. Sorra érkeztek a megbecsült, ré-
gi kollégák, a már elhunyt munkatársak hoz-
zátartozói, a tisztelet és az emlékezés jegyé-
ben.

Molnár Aranka, az oktatási intézmény i-
gazgatója köszönetét fejezte ki tanár kollé-
gái, a szakoktatók, a tanítást segítõk az okta-
tásban végzett sok-sok munkájáért. Tiszte-
lettel és elismeréssel szólt az intézmény né-
hai tanárainak szakmai tevékenységérõl is. 

kereskedelmi és az informatikai szakmacso-
portban indított képzéseket. A változások el-
engedhetetlenek voltak.

Most ismét változások elõtt állunk, új 
köznevelési törvény és új szakképzési tör-
vény ró ránk újabb feladatokat. Iskolánk 
azonban most is, mint mindig keresi az útját,  
el nem szakadva a gyökereitõl. Látva a kör-
nyék gazdasági vállalkozásait, a cipõipari 
kft-k, bt-k munkáit, a következõ tanévtõl 
kezdõdõen ismét beindítjuk a cipõipari kép-
zésünket. Ez a feladat óriási, hiszen a gépek 
nem lettek korszerûbbek, nincsenek új tan-
könyvek, a régiek közül keveset lelünk fel, a 
jól képzett, rutinos szakemberek többsége 
már a megérdemelt nyugdíjas éveit tölti. 
Mindezek ellenére iskolánk gyökereihez 

szeretnénk visszanyúlni, jól képzett, a vál-
lalkozásoknál is szívesen látott, tájékozott 
szakmunkásokat szeretnénk képezni, elsõ-
sorban a cipõipar számára.

Igyekeztek fellelni minden az iskolában ta-
nító, oktató kollégájukat, amely az elmúlt 
közel hetven év távlatában nagyon összetett 
feladat.

– Az iskola építõköve valójában nem a 
tégla, hanem a pedagógusok szellemisége, 
tudása. Elõdeink értékei, szellemisége itt 
van, legyen itt közöttünk. Köszönjük min-
denkori kollégáinknak, építõköveinknek, 
hogy éltetik iskolánkat. A hosszú évtizedek 
alatt tanítványaink nagyon sok tapasztalatot, 
tudást, emberséget kaphattak az iskola taná-
raitól, szakoktatóitól a szakma tanulását se-
gítõktõl, hiszen dolgozzunk, vagy elõdeink 
dolgoztak bármely területen, feladatkörben, 
a cél mindig együttes volt: szakemberkép-
zés, oktatás és fõleg példamutatással a neve-
lés – hangsúlyozta Molnár Aranka.

– Az iskola szakmai arculata többször 
változott, az élet szabta ezeket a változáso-
kat: a hõskor cipõs képzése évtizedeken át 
Magyarország legmeghatározóbb könnyûi-
pari képzését adta, sajnos a gazdasági válto-
zások az elmúlt húsz évben háttérbe szorítot-
ták ezt a képzést. Az iskola azonban minden 
helyzetben igyekezett alkalmazkodni az új 

körülményekhez, 
és a hagyományo-
kat megtartva újí-
tott, bevezetett 
gimnáziumi kép-
zést, majd bõr-
díszmûves szak-
mát, illetve az u-
tóbbi évtizedben a 

Példaként áll elõt-
tünk az iskola elsõ 
tanári generációja, 
akik a semmibõl 
kezdtek el a tanítvá-
nyaikkal iskolát épí-
teni, és sikerült ne-
kik. Példaként állnak 
elõttünk a késõbbi 
tantestületek is, akik 
a nagyüzemi Tisza 
Cipõgyár számára 
képezték az országo-
san is kiváló tudással 
rendelkezõ tanítvá-
nyokat – hallhattuk 
az intézmény vezetõ-
jének ünnepi kö-
szöntõjében.

„Én azt hiszem, annál nincs nagyobb ö-
röm, mint valakit megtanítani valamire, amit 
nem tud, és nagyobb jótétemény sem.” Mó-
ricz Zsigmond e gondolataival emlékezett 
Rágyanszky István önkormányzati képvise-
lõ azokra a tanárokra, iskolai dolgozókra és 
tanulókra, akik itt voltak, elõttük jártak, 
velük voltak, de már elõttük elmentek.

– Településünk, Martfû nagyon sokat kö-
szönhet ennek az iskolának, és az iskola is 

nagyon sokat köszönhet a városnak – hang-
súlyozta ünnepi köszöntõjében a középisko-
la volt igazgatója. – A hajdani Martfû-pusz-
tára érkezett gyárépítõknek egyik elsõ fela-
data volt az iskola létrehozása. Felépült, ter-
melni kezdett a hatalmas cipõgyár, és mel-
lette 1944. szeptember 9-én az iskolai okta-
tás is megkezdõdött.

Innen számítjuk iskolánk létét. Igaz, e-
gyetlen hónap elteltével a front mindent el-
sodort: november 8-án vége is szakadt an-
nak a tanévnek. A következõ tanévtõl, tehát 
1945 szeptemberétõl folyamatosan - a mai 
napig folyik az oktató-nevelõ munka isko-
lánkban. Az ország távoli vidékeirõl is na-
gyon sokan választották a kis alföldi gyárvá-
ros iskoláját, a „SZAKI”-t. Mint megannyi 
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Nyilas Misi, jöttek a falvakból, kisvárosok-
ból, szegény és egyszerû családok gyerme-
kei, tudásvággyal, reménnyel, bizalommal. 
S akik itt tanultak, szakmát kaptak, – amit 
megszerettek – csodálatos szakmai verseny-
eredményekkel bizonyítva a képzés minõsé-
gét, országos hírnevet szereztek. 

S tovább vezetett a végzõsök útja, itt a ka-
pun kilépve, balra, egyenesen tovább: a 
gyárba. Biztos munkahely várta õket: min-
den évben százan – olykor több százan lép-
tek ki az iskola kapuján, s itt munkát találtak.  
Nagyon sokan emiatt Martfûn is maradtak: 
letelepedtek, családot alapítottak, itt, váro-
sunkban.

Története során több fenntartója volt az 
iskolának, a gyár, a minisztérium, a megye, 
legvégül a város. Érdekes: akkor került már 
a város kezelésébe, amikor a bajok kezdõd-
tek. Amikor válságba került a könnyûipar, s 
kezdett leépülni a cipõipar. Volt olyan idõ-
szak, amikor hajszálon múlott az iskola léte: 
a nem kötelezõen ellátandó feladat komoly 
dilemmát jelentett az akkori képviselõ-testü-
leteknek. S mindig megszületett a megoldás: 
a középiskolára szükség van!

A múlt itt él bennünk, még emlékszünk, 
de tudnia kell mindenkinek: vendégek va-
gyunk csak ehelyütt. Csak vendégek. Csak 
illúzió, hogy minden a mienk, hiszen elõbb-
utóbb átadjuk helyünket az utánunk jövõk-
nek. Tetteink, eredményeink, sikereink hal-
ványulnak, csupán megszerzett s átadott tu-
dásunk az egyedüli olyan érték, ami mara-
dandó – emlékeztetett Rágyanszky István.

Sokan jártak elõttük, akik valóban érté-
ket, maradandó tudást, emberséget, tisztes-
séget adtak át diákjaiknak, hagytak utódaik-
ra. Ilyen pedagógus, a nevelõtestület megha-
tározó egyénisége, F.Nagy Gézáné Emike 
néni, akit az emlékhely-avató ünnepségen is 
köszönthettünk. 

– Én vagyok az utolsó tanár, aki itt tanított 
a régi, a legelsõ tantestületben. Sajnos azok a 
tanárok, akikkel együtt kezdtünk 1945-46-
ban, már nincsenek közöttünk. Ekkor hozták 
vissza a fiúkat, lányokat felvidékrõl, akiket a 
Batya kimenekített Zlinbe, Érsekújvárra, és 
õk a bombázásokat átélve jöttek ide vissza 
az iskolába, ami az otthonuk lett.

Akkor a gyárban hétezer ember dolgo-
zott, itt, az iskolában pedig a hõsök munkája 
folyt. Becsületes embereket tanítottunk, ne-
veltünk – emlékezett vissza a martfûi közép-
iskola elsõ éveire Emike néni.

Az ünnepség legmeghatóbb percei azok 
voltak, amikor felhangzottak a régi, meg-
becsült pedagógusok, kollégák nevei, azoké, 
akik ma már nem lehetnek köztünk. 

Molnár Aranka Karinthy Frigyes sza-
vaival emlékezett a középiskola egykori ta-
náraira: „Keress olyan mestert, akinek szel-
leme világos, tudása nagy és szíve jó.” – A 
mi mestereink szelleme világos volt, tudá-
suk és szívük nagy. Álljanak itt elõttünk, em-
lékezzünk rájuk, adjanak erõt és bátorítást a 
mindennapi munkához, feladatokhoz.

Herbály Jánosné

A szervezõk köszönik az emlékhely 
állítás támogatóinak segítségét: Márkus 
Lászlóné - Kengyel, Csehné Angyal Erika - 
Kengyel, Csank Ferenc - Kengyel, Márton 
Mercédesz - Kengyel, Csibrány Flóriánné - 
Kengyel, Pirókné Bata Rozália - Martfû, 
Ordódi Antalné - Rákóczifalva, Berkes 
Ágnes - Cibakháza, Szabó Ferenc - Tisza-
földvár, Szekeres Lászlóné - Martfû,  

Óvodájuktól, bölcsõdéjüktõl búcsúztak

Ötvenöt kisgyermek számára ért véget a 
2011/2012-es nevelési évben az óvodai élet 
biztonságot, gondoskodást nyújtó négy éve. 
A Játékvár Óvoda és Bölcsõde három óvo-
dájának kilenc csoportja május utolsó heté-
ben búcsúztatta el ünnepségein a kis balla-
gókat. Kevesebben mégsem lesznek õsztõl 
az óvodában, hiszen közel ugyanennyien i-
ratkoztak be a kiscsoportokba. A bölcsõde 
június 6-án zárta az évet délutáni rendezvé-
nyén, melyen a szeptembertõl már óvodába 
járó kicsiktõl is búcsút vettek.

„De jó is volt ide járni!
Mennyi öröm várt itt ránk!
Sok - sok mese, nóta, játék,
Napsugaras szép világ.”
A hagyományos, de minden évben tartal-

mas, ötletes eseményekben bõvelkedõ prog-
ramok, mûsorok az idei évzárókon, ballagá-
sokon is sok szép, meghitt pillanattal gazda-
gították az ünnepet.

Kovács Zsolt - Martfû, Herczeg Béla - 
Martfû, Herczegné Horváth Eszter - Martfû, 
Tóth István - Martfû, Molnár Aranka - 
Martfû, Fehér Imre - Martfû, Sóvári 
Sándorné - Martfû, Sóvári Sándor - Martfû, 
Fábián Zoltán - Martfû, Novák Bálint - 
Tiszaföldvár, Rékasi Tibor - Martfû, Bogdán 
Evelin Martfû, Tóthné Gulyás Ágnes - 
Martfû.

A ballagók az évzáróval nem csak az évet 
hagyták maguk mögött, hanem óvodájuk 
minden élményét, a hétköznapokon kapott 
gondoskodást, figyelmet, csoportszobákat, 
játékokat, barátokat és óvó néniket.

Akik óvodai életükben végig támaszt, és 
biztonságot nyújtottak a gyerekeknek, azok 
az óvó nénik.  „Az óvó néni ott igyekszik a 
világ szebbé tételén, ahol a legfontosabb: a 
gyerekek között.” – tartja a mondás. Martfû 
óvodapedagógusai nem csak szakmailag 
nyújtanak évrõl-évre sokat az óvodába járó 
gyermekeknek. Kedvességükkel, odaadó tö-
rõdésükkel példamutató emberi értékeket 
képviselnek városunkban, a dajka nénikkel 
együtt, a gyermekek nevelésében.

A bölcsõdében, a hagyományokhoz hû-
en, a gyermekek számára kedves játéklehe-
tõségek és finom falatok jelezték, hogy ün-
nep van. Évzáró és ballagás is egyben, a-
melyre a szülõket is szeretettel várták a vi-
dám délutánra.                     Magyar Mária
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Nyíregyházán jártunk

Facebook, lájk, Nyíregyházi Állatkert. 
Mi köti össze ezeket a szavakat? Mi, vagyis 
a József Attila Általános Iskola 3. b osztálya. 

A Nemzeti Tankönyvkiadó által hirde-
tett versenyre („Szavazz a legjobb osztály 
fényképére”) a mi osztályunk is regisztrált, 
és II. helyezést értünk el. Hogyan is sike-
rült mindez? Szorgalommal, kitartással, 
szervezéssel, biztatással és összefogással. 
Minden barátot, iskolástársat, rokont, Mart-
fûn és Martfûn kívül élõ segítõt mozgósítot-
tunk, hogy szavazzon ránk. Mint írtuk, nagy 
csatában fej-fej mellett haladva végül is a 
képzeletbeli dobogó II. fokára állhattunk fel, 
nyerve ezzel 50.000 Ft-ot, amit osztályki-
rándulásra fordítottunk.

Választásunk a Nyíregyházi Állatkertre 
esett. Álljon itt az osztály rövid fogalmazása 
a kirándulásról: 

„2012. május 24-én Nyíregyházára ki-
rándultunk. Mivel fogalmazásból nem lehet-
ne csak ennyit írni, hogy „király volt”, és 
lájkolni sem lehet, ezért összedugtuk a fejün-
ket és próbáltuk élményeinket leírni. Nagyon 
tetszett a sok-sok állat, a karnyújtásnyira lé-
võ jegesmedve, a víz alatt is jól látható bor-
júfókák, a tó mellett libasorban álló teknõ-
sök, a lámák, akik szerencsére nem köptek le 
bennünket, a gepárdok, akiket könnyû a bõ-
rük alapján összekeverni a jaguárokkal, 
vagy éppen a fehér tigris. Mégis az egyik 
legnagyobb élmény a fókashow volt. 

Madarak és fák napja

Hogy lehet azonos a huszársas, az ege-
rész vércse, a tarlókánya és az közönséges 
ölyv? A zselnicemeggyet pedig eszik-e vagy 
isszák? Mi köze van a gyöngyvirághoz és a 
bûzhöz? Aki ezekre tud válaszolni, az bizo-
nyára részt vett az idei évben is megrende-
zett Madarak és fák napján.

2012. május 23-án délelõtt az alsó tagoza-
tos diákok számára ismét megrendeztük az 
akadályversenyünket a Madarak és fák nap-
ja alkalmából. Az elõzetesen kiadott felada-
tok alapján a gyerekek beszámoltak az ege-
részölyv jellemzõirõl és hasznosságáról; ál-
lati tulajdonságokat találtak ki szólások a-
lapján; gyümölcsneveket kerestek monda-
tokban; játékos totóban mérték le tudásukat 
a zselnicemeggyrõl; Activity-vel mutogat-
tak el különbözõ állatokat és növényeket; 
valamint a verseny utolsó állomásaként 
mozgásos, ügyességi játékokkal vártuk õket 
az iskolai sportpályán. Természetesen min-
den osztály tovább gyarapíthatta pontjait a 
saját kezûleg és igényesen elkészített menet-
levéllel, valamint a csatakiáltásokkal is, me-
lyek nagyon ötletesek és a csapatokra jel-
lemzõek voltak.

A pontok összesítése alapján a következõ 
eredmények születtek:

A fókáktól (Alf, Gino, Leo) fókapuszit is 
lehetett kapni, ezt meg is lehetett örökíteni 
egy fényképpel. Mi mégis inkább az elefán-
tokkal fényképezkedtünk le  elöl a lassabban 
futók, hátul a gyorsabban futók álltak… biz-
tos, ami biztos, hátha mégsem olyan jólla-
kottak azok az elefántok. Sokan viszont úgy 
gondolták az osztályból, hogy a „legtutibb” 
hely a Zöld Piramis és az Ócenárium, ahol 
üvegfolyosóban lehetett megcsodálni a cá-
pákat, korallokat és Némo rokonait is.

A Zöld Piramisban délután még egyszer 
körbejártunk mindent. Az Esõerdõházban 
pedig igazi bátorságpróba volt átkelni a füg-
gõhidakon, ahol a kedves anyukák és apukák 

még jól meg is mozgatták a hidat, hogy érez-
zük magunkat a dzsungelben. Amikor hat 
óra körül indulnunk kellett haza, akkor vet-
tük csak észre, hogy mennyire eltelt az idõ. 

Szeretnénk még máskor is visszajönni ide, 
bár most is sokunk anyukája, apukája el tu-
dott jönni velünk, mivel a szavazatukkal õk is 
részesei voltak a versenynek. Örülünk, hogy 
beneveztünk a versenybe, és reméljük, hogy 
a jövõ tanévben is leszünk ennyire szeren-
csések, mint a mostaniban voltunk.”

3. b osztály
Köszönjük még egyszer mindenki segít-

ségét, támogatását a versennyel kapcsolat-
ban. Gecse Zoltánné, Pápainé Molnár Anikó

1-2. évfolyam: 1. 2.b; 2. 1.b; 3. 2.a; 4. 1.a;  
5. 1.c. 3-4. évfolyam: 1. 3.b; 2. 4.b; 3. 3.b; 4. 
4.a; 5. 3.a; 6. 4.b. 

Gratulálunk minden alsó tagozatos osz-
tálynak a sikeres szereplésért, hiszen ezen a 
versenyen tényleg igaz volt, hogy nem a 
gyõzelem, hanem a részvétel a fontos. 

Az ajándékokat (tollas ütõ, pingpongütõ, 
kártya, darts, cukorkák) megérdemelten ve-
hették át az osztályok az akadályverseny u-
tán. Köszönjük a tanítók, kísérõk, szülõk se-
gítségét, valamint a „Boldog Gyermekekért 
Alapítvány” támogatását, így minden gyer-

ÁLTALÁNOS ISKOLA

mek és osztály egyformán részesült az aján-
dékokban.

Kollárné Csurgó Ilona, Tóth Erika, 
Pápainé Molnár Anikó
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Énekverseny

Május 25-én került megrendezésre az im-
már hagyományossá vált népdaléneklõ ver-
seny, melyen iskolánk alsó és felsõ tagoza-
tos tanulói 53 fõvel vettek részt. Minden ver-
senyzõnek két népdallal kellett a zsûri elõtt 
bizonyítania felkészültségét. A szülõk nagy 
tapssal, a zsûri jutalomkönyvvel, illetve a-
jándékkal díjazta a legjobbakat. 

Takácsné Balla Magdolna és Bozorádi 
János zsûritagok a következõ helyezésekrõl 
döntöttek:

1. évfolyam: 1. Nagy Fruzsina (1.b), 2. 
Oltyán Emese (1.a), 3. László Valentina 
(1.c); 2. évfolyam: 1. Stoica-Bodor Panna 
(2.b), 2. Pápai Balázs (2.a),3. Benedek Pet-
ra (2.a); 3. évfolyam: 1. Szilágyi Rebeka 
(3.c), 2. Halla István (3.b) 3. Bodzsár Bence 
(3.a); különdíjat kaptak: Székács Anna (3.a),  
Szabó Tamás (3.b), Csinos Orsolya (3.c), 
Holyba Luca Janka (3.c) 4. évfolyam: 1. 
Maczó László (4.b),  2. Sípos Vivien (4.c),  3. 
Tóvizi Zsanett (4.c) 5. évfolyam: 1. Stoica 
Bodor Sára (5.b),  2. Bacsik Ágnes (5.b) 6. 
évfolyam: 1. Kiszel Kitti (6.c), 2. Bene Ange-
lika (6.c)  3. Kelemen Emese (6.b) 7. évfo-
lyam: 1. Viczán Martina (7.c),  2. Putnoki 
Petra (7.b),  3. Szajli Cintia (7.b); különdíj: 
Berta Alexandra (7.a), Kozma Hanna (7.a)

A könyveket a „Tehetséges Tanulókért 
Alapítvány” biztosította a helyezettek ré-
szére. Ezúton is köszönjük! 

Reméljük, hogy jövõre is ilyen sokan 
részt vesznek tanulóink közül ezen a verse-
nyen, és szebbnél-szebb dalokat hallhatunk 
majd tõlük.              Kissné Fazekas Ildikó

Az iskola karatékáinak már a szezon 5. 
versenyére kellett készülniük. A XI. J&S 
Speed Kupa Tarjánban került megrendezés-
re május 19-én, ahol 56 klub 416 verseny-
zõje vett részt. Ebben a rangos mezõnyben is  
eredményesen szerepeltek a gyerekek, a 
nagy létszámú csoportok ellenére is.

Szilver Táncvizsga

Május 13-án a Városi Mûvelõdési Köz-
pontban sor került a Szilver Alapfokú Mûvé-
szetoktatási Intézmény vizsgabáljára.

Általános iskolánk tanulói osztályonként 
bemutatták szüleiknek, hozzátartozóiknak a 
tanév során megtanult táncaikat. Külön az 1-
2. évfolyam, majd a 3-4. évfolyamosok. A 
táncok között szerepelt angol keringõ, bécsi 
keringõ, cha-cha-cha, samba, tangó, rumba 
és jive.

A gyerekek legjobb tudásuk szerint tán-
coltak a gyönyörû ruhákban, amelyet a Szil-
ver iskola biztosított számukra.

A mûsor közben felléptek a Szilver TSE 
versenyzõi is, akik színesítették a báli han-
gulatot. 

Köszönetet mondunk a Szilver Táncisko-
la felkészítõ tanárainak, Meszlényi Viktóriá-
nak és Kósa Andrásnak, akik egész évben 
lelkiismeretesen végezték munkájukat.

Csatóné Döbrei Katalin

Küzdelemben Csillag Péter és Bence 
(5.b) is a 2. helyen végzett. Hoffman János 
(6.a) és Iglódi Gergõ (6.b) pedig a bronzér-
met hozhatták haza. Sikeresen versenyezett 
még Fodor Gergõ, Heinrich Tamás (4.b), 
valamint Tigyi Bence (6.c) és Budai Attila 
(8.b).

Büszkeségünk

Május 18-án került megrendezésre a Né-
met Nyelvi Verseny országos döntõje 
Szolnokon, a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskolában. A versenyre az ország több mint 
700 iskolájából több ezer tanuló nevez é-
vente, s már a megyei fordulóba való beke-
rülés is szép eredménynek számít.

Hovodzák Imre 8.a osztályos tanuló-
nak idén – iskolánk történetében elõször – 
sikerült a lehetetlen: bejutott az országos 
döntõbe. Itt húsz tanulóval kellett megmér-
kõznie egy komoly szóbeli fordulón, mely-
nek feladatai megegyeznek a középfokú 
szóbeli nyelvvizsga feladataival: társalgás, 
önálló témakifejtés kép alapján és ismeret-
len szöveg tartalmának összefoglalása ide-
gen nyelven. A versenyzõk az ország min-
den szegletébõl érkeztek Szombathelytõl 
Gyuláig, Miskolctól Nagykanizsáig, Pé-
csen, Budapesten át. 

A rangos mezõnyben Imi végül a 9. he-
lyet szerezte meg. Eredményének értékét 
növeli, hogy olyan tanulókkal mérte össze 
tudását, akik közül sokan nyelvi tagozatos 
iskolából érkeztek, azaz évek óta igen ma-
gas óraszámban tanulják a német nyelvet. 
Ám a mi fiunk köztük is megállta a helyét. 
Szép volt Imi, büszkék vagyunk rád! 

Tálas Mária

Az általános iskolai felsõs szavalóverseny
legjobbjai. Tudósítás a 10. oldalon.
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„… a tánc érzelmes és érzéki, közöl, noha  nem beszél,
kérdez, miközben szavai nincsenek.” Krámer György táncmûvész

A Martfû életében meghatározó, hosszú 
évek óta komoly mûvészeti értékeket fel-
sorakoztató mozgásmûvészet és ennek sok-
arcú mûfaja várta közönségét színvonalas 
táncbemutatóra június 10-én. A Táncgála a 
Városi Mûvelõdési Központ tánc csoportjai-
nak évzáró bemutató mûsora és a Szilver 
Mûvészeti Iskola növendékeinek évzáró 
vizsgája is volt egyben. A színpadon egy-
mást követõ táncok, az óvodás korú gyerme-
kektõl egészen a felnõtt táncosokig, közel 3 
órán keresztül szórakoztatták csodálatos ko-
reográfiáikkal a zsúfolásig megtelt nézõtér 
közönségét.

A nagyszabású gálamûsoron közremû-
ködtek: a Szilver Alapfokú Mûvészetokta-
tási Intézmény Modern Tánc tagozata, a 
Modern Táncmûhely növendékei, a Felnõtt 
Néptánccsoport, a Nevesincs Tánccsoport, a 
Gyermek Néptánccsoport, a Street Feelings 
Break-csoport, a Dalma Dance Club, Yadea 
és háremlányai hastáncklub, Három Anikó 
és hastáncos klubja, a Kötélugró Csoport, 
valamint New Top Talent SE Fit-Kid formá-
ciója. Az elõadás vendégfellépõi a Játékvár 
Óvoda és Bölcsõde ovitornásai és pom-pon 
csoport táncosai voltak.

– Mozgalmas évet zártunk, nagyon sok 
szép eredmény, fellépés és sok-sok közös-
ségi élmény teszi emlékezetessé az elmúlt 
hónapokat – hangsúlyozta köszöntõjében 
Asztalos Árpádné igazgató. – Talán még az 
eredményeknél is fontosabb az a közösségi 
élet, ami segíti a gyermekek, fiatalok fejlõ-
dését, és a jólesõ érzés, amit az együtt  és 
egymásért végzett munka öröme adhat.

Valamennyi csoport szerepelt sikeresen 
városi, megyei és országos szintû versenye-
ken is. Kiemelkedõ eredményt értek el a 
breakesek megyei és országos tehetségku-
tató versenyeken. A Dalma Dance Club cso-
portjai arany-, ezüst- és bronzéremmel is 
gazdagodtak hazai táncversenyeken.

Kiemelkedõ ünnepe volt az évnek a Mo-
dern Táncmûhely megalakulásának 20 éves 
évfordulója alkalmából megtartott Jubileu-
mi Gála.

A városunkban néptáncot tanuló és okta-
tó táncosaink is kiváló szakmaiságukat bizo-
nyították sikeres fellépéseiken. – Gyermek 

néptáncosaink között büszkék vagyunk O-
láh Nóra országos versenyen elért elsõ he-
lyezésére. Minden évben örömmel számo-
lunk be táncpedagógusaink szakmai sikerei-
rõl is. Kiváló néptánc tanáraink, Kiss Zsu-
zsanna és Simon Gyula, a Tisza Táncegyüt-
tes mûvészeti vezetõje, 15 éve tanítanak ná-

lunk, megyei mûvészeti díjban 
részesültek ebben az évben, és 
áprilisban ünnepelték egy 
nagyszabású gálamûsorral a 
Tisza Táncegyüttes fennállásá-
nak 65. évfordulóját. Az együt-
tesben évek óta több martfûi 
táncos is szerepel, amire szin-
tén nagyon büszkék vagyunk – 
emelte ki az igazgatónõ.

Igényes és értékes munkát 
végeztek egész évben a hastán-
cos és kötélugró csoportok és 
az ugyancsak kedvelt társas-

tánc tagozat tánco-
sai. Új típusú moz-
gásformával is bõ-
vült az intézmény a 
Fit-Kid-es gyerekek 
örömére.

Asztalos Árpád-
né köszönetét fejez-
te ki minden támo-
gatónak, táncpe-
dagógusnak, szülõk-
nek, az önkormány-
zatnak és valameny-
nyi segítõnek, akik 
munkájukkal hozzá-
járultak a martfûi 
táncoktatás idei mû-
ködéséhez és sike-
reihez. A fellépõ 
együttesek, csopor-
tok táncosainak is 
köszönetet mondott, 
hiszen kitartó és igé-
nyes munkájuk,  
táncszeretetük teszi 
igazán emlékezetes-
sé városunk nagy-
szabású mozgás-
mûvészeti bemu-
tatóját, a Táncgálát.

Magyar Mária
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

NYÁRI TÁBOROK a Martfû Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtárban

Július 16-20-ig:

Dalma Dance Club
Érd.: Gyõrfi Dalma táncpedagógusnál, 
tel.: 0630/349-4266

Július 30. - augusztus 3-ig:

Modern Táncmûhely nyári tánckurzus
Vezetik: Borsosné Pataji Claudia
Nyolczas Kinga táncpedagógusok
Érd.: 0620/224-9306,
 kinga.nyoczas@gmail.com

Augusztus 7-12-ig:

Nevesincs Tánctábor
Vezetik: Bólya Dávid, Mészáros Ágnes 
és Kabdebon Szabolcs a Tisza Tánce-
gyüttes táncosai
Érd.: 0620/344-6971, 0630/451-5897

Minden szerdán és pénteken 14 órától:

Elmés Játékok szünidei program
Minden szerdán és pénteken 14 órától 
várjuk elmetornára a sakkozni, tár-
sasjátékozni szeretõ kicsiket és nagyokat. 
Vezeti: Szilágyi Dezsõ
Érd.: 0656/450-146

A táborokra jelentkezni lehet a Mûvelõdési 
Központ információs pultjánál, hétköz-
napokon 8-20 óráig.

Szünidõben csütörtökönként 10 órától:
Játékos angol nyelvi foglalkozásokat 
tart a LadyBird Nyelvstúdió ovisoknak és 
kisiskolásoknak a Martfû Városi Mûve-
lõdési Központ és Könyvtárban.
A részvétel ingyenes! 
Információk: Szolnok, Baross út 22
0620/933-8963 • www.ladybirdstudio.hu

Július 28-tól minden csütörtökön 10-12 ó-
ráig:

“Mesedoboz” – játékos foglalkozások a 
Városi Könyvtárban. Érd.: 56/450-146

Július 5. csütörtök, 16 óra:
"HÁZASSÁGOK EGYKOR ÉS MA" 
–   címmel kiállítás nyílik Pécskõi Miklós 
gyûjtésébõl és Danku Sándor kreatív es-
küvõi fotóiból. A kiállítás megtekinthetõ 
a Helytörténeti Múzeum idõszaki kiállító 
termében, és az intézmény emeleti 
galériáján.

FELHÍVÁS!
Tájékoztatjuk a kedves látogatókat, 

hogy a VÁROSI KÖNYVTÁR belsõ 
munkálatok miatt 2012. július 2-16-ig 
zárva tart. Megértésüket köszönjük! 

A Könyvtár munkatársai

Országos néptánc elismerés – Másodjára is 
elnyerte a Kispántlika díjat

Elsõ helyezést ért el Oláh Nóra a IV. Or-
szágos Néptáncversenyen. A június 1-2-án, 
Szekszárdon megrendezett versenyen hu-
szonnégy iskola közel százhúsz néptáncos 
diákja adott egymásnak találkozót. A mart-
fûi mûvelõdési központ gyermek néptánc 
csoportjának tagja Lukács Istvánnal, páros 
kategóriában mérte össze tánctudását kor-
osztálya legjobb néptáncospárjaival. Nóri-
ék, az elsõ helyezés mellett, kategóriájuk 
legrangosabb elismeréseként, a Kispántlika 
és Bokréta díjak viselésére is jogot szerez-
tek.

A Nemzeti Erõforrás Minisztériumának 
oktatási hivatala megbízásából megrende-
zett néptáncverseny, a szervezõk szándéka 
szerint, az alapfokú mûvészetoktatás nép-
tánc tanszakain végzett oktató-nevelõ mun-
ka színvonalának értékelésére, a tanulók tu-
dásszintjének felmérésére valamint a taní-
tási tapasztalatok megosztására is alkalmat 
teremt.

A négy korcsoportban induló verseny-
zõk, 10-15 éves fiatalok, elsõként a kötele-
zõen elõírt mátyusföldi, ezen belül kéméndi 

lassú és friss csárdással, majd késõbb egy 
szabadon választott tánccal léptek a zsûri és 
a közönség elé. Nóriék választott táncként 
kalocsai friss és mars táncokat mutattak be. 

A díjakat a bírálóbizottság - Lévai Péter 
elnök, a Magyar Táncmûvészeti Fõiskola 
adjunktusa, Spisák Krisztina és Sípos Fe-
renc táncpedagógusok – adták át a leg-
jobbaknak.

 Kiss Zsuzsanna, a Tisza Tánce-
gyüttes mûvészeti asszisztense segíti. 

Oláh Nóra az elmúlt évi Országos Gyer-
mek Szólótánc Versenyen is az elsõ helyen 
végzett, jogot szerezve elsõ Kispántlika díja 
viselésére. Táncos sikerei elérésében felké-
szítõ tanára,

Évzáró vizsga a martfûi zeneiskolában

A nyári szünetet nyitotta, a tanulással teli 
tanévet pedig ünnepélyesen zárta az Ádám 
Jenõ Mûvészeti Iskola növendékeinek ha-
gyományos vizsga elõadása, melyen az el-
múlt évben szerzett tudásukról adtak számot 
a diákok június 7-én.  A Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár rendezvénytermében 
szülõk és a zeneiskola tanárai elõtt hangzot-
tak fel a hangszeres bemutatók.  

Az Ádám Jenõ Alapfokú Mûvészetokta-
tási Intézmény, Zeneiskola és Szakiskola 
martfûi tagozata kiváló tanáraival évek óta 
biztosítja, segíti a hangszeres zene iránt ér-
deklõdõ tanulók képzését. Fúvós hangszere-
ken, hegedûn, gitáron, zongorán és szinteti-
zátoron tanulhatnak a tavaly 20 éves fennál-
lását ünneplõ, neves szolnoki mûvészetokta-

tási intézmény martfûi tagozatának hallga-
tói. Féléves vizsgákon történik az értékelés 
arról, ki milyen ütemben sajátítja el az iskola 
tananyagát. A karácsonyi hangversenyre és 
a félévvel késõbbi júniusi vizsgára az idén is  
sok kisdiák készült, akik a mostani sikeres e-
redményeket követõen legközelebb õsszel 
vesznek részt újra az Ádám Jenõ Zeneiskola 
képzésén.                          Magyar Mária

E r e d m é -
nyeihez gra-
tulálunk, és 
további sok 
sikert kívá-
nunk!

Herbály 
Jánosné

Gyermek
néptánccsoport
- Táncgála
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